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WARNING! - Important safety instructions

WARNING: THIS APPARATUS MUST BE EARTHED!

A PLEASE read this instruction manual carefully before switching on.

B ALWAYS use the supplied mains lead, if a replacement is required please contact your authorised
Marshall Dealer.

C NEVER attempt to bypass the fuses or fit ones of the incorrect value.

D DO NOT attempt to remove the amplifier chassis, there are no user serviceable parts.

E Refer all servicing to qualified service personnel including replacement of fuses and valves.
Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as when the power supply cord
or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped.

F NEVER use an amplifier in damp or wet conditions. No objects filled with liquids should be placed on the
apparatus.

G ALWAYS unplug this apparatus during lightning storms or if unused for long periods of time.

H PROTECT the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles and
at the point where they exit from the apparatus.

I DO NOT switch the amplifier on without a loudspeaker connected.

J ENSURE that any extension cabinets used are of the correct impedance.

� Note: This equipment has been tested and found to comply with the requirements of the EMC directive
(Environments E1, E2 and E3 EN 55103-1/2) and the Low Voltage directive in the E.U. 

� EUROPE ONLY - Note: The Peak Inrush current for the 2203 is 38 amps.

� CAUTION: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance may
void the users authority to operate the equipment. 

� Note: It is recommended that all audio cables, with the exception of the speaker lead, used to connect to the
2203 are of a high quality screened type. These should not exceed 10 metres in length.
Always use a non-screened Marshall approved speaker lead with the 2203 Head and extension cabinets.

� WARNING: Do not obstruct ventilation grilles and always ensure free movement of air around the amplifier!

USA ONLY - DO NOT defeat the purpose of the polarised or grounding type plug. A polarised plug has two
blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong.

The wide blade or the third prong are provided for your safety. When the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

FOLLOW ALL INSTRUCTIONS AND HEED ALL WARNINGS 

KEEP THESE INSTRUCTIONS !
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 From the Chairman

I would like to personally thank you for selecting this
re-issue of my all-valve, JCM 800 2203, 100 Watt, Master
Volume head. My company’s reputation and longevity
have been built on a great many things – groundbreaking
designs, skilled workmanship, reliability, flexibility, stylish
looks and, above all else, great tone and feel. The
continual fascination and love that many current guitarists
show for our vintage amplification products is a testament
to just how relevant and important such models are to this
very day.

The amplifier you have just acquired is a re-issue of the
JCM 800 2203, 100 Watt head that was originally
launched in March of 1981 and proved incredibly popular
with rock guitarists throughout the ‘80s. Although my
JCM 900 Series replaced the entire JCM 800 range in
1991, the 2203 has remained a firm favourite with
countless players – hence my decision to start making it
again.  

Our re-issue of the JCM 800 2203 is totally faithful to
the original in terms of looks, tone and feel. At the request
of many 2203 fanatics it also boasts the addition of a
Series Effects Loop – a feature which makes it totally at
home in the modern performance arena.

I would like to wish you every success with your new
amplifier and welcome you to the large and ever
increasing family of players who plug into Marshall
products.
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Introduction 
The all-valve 2203 is one of the most highly respected and revered 100 Watt Marshall heads in the company’s

long and illustrious history. Evolving from the legendary 100 Watt ‘Plexi’ head, it was also our first amplifier to
house a Master Volume (MV) control. This simple but groundbreaking feature allowed the user to overdrive the
preamp valves into desirable distortion without having to turn the amp full up. This proved to be incredibly popular
and practical because, as you probably know, a 100 Watt Marshall is extremely loud when on full volume!
Furthermore, thanks to its cascaded preamp design, the 2203 was capable of producing a level of distortion never
heard from a guitar amp before.

The very first 2203 was actually introduced to the world in 1975. The JCM 800 version that surfaced some six
years later, in 1981, was merely a cosmetic redesign of the original. The circuitry remained exactly the same (as
the saying goes, "if it isn’t broken, don’t fix it!"), but the amp’s appearance got much bolder with a full-width
control panel (the 2203 of 1975-1981 had a shorter front panel like a 1959SLP), grille cloth over the front baffle
(the original 2203’s baffle was covered with vinyl), white piping, and ‘JCM 800’ written in bold letters on the front
panel, together with Jim’s signature. If you’re wondering about the origin of the JCM 800 name, it’s an interesting
tale – it came from the registration/license plate of Mr. Marshall’s car which was, wait for it, JCM 800! The ‘JCM’
part of it referred to Jim’s initials (James Charles Marshall), the ‘800’ was merely the number on the plate – no
more, no less!

As guitar amplifiers go, the 2203 is the very essence of simplicity – it’s a one channel amp with no reverb or
built-in effects and its all-valve design produces a sound that, as Mike Doyle so aptly describes in his excellent ‘The
History of Marshall’ book, is "crunchier than a lorry running over a hedgehog!" As a result of its idiot-proof
interface, distinctive roar and larger-than-life ‘edge’, the 2203 immediately set the standard by which all other rock
amps were judged and it remained the ‘industry benchmark’ throughout the entire 16 years of its production life.
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The unparalleled new tones the 2203 generated immediately became the sonic impetus that helped drive forward
the veritable explosion of hard rock acts in the late seventies and early eighties. The JCM 800 incarnation of the amp
(along with the other models in the JCM 800 range, most of which were derivatives of the 2203) quickly became the
mainstay of the burgeoning heavy metal scene that dominated the ‘80s and was the amp responsible for many of the
seminal thrash metal recordings of this period. In fact, Kerry King and Jeff Hanneman of Slayer, a hugely influential
band that helped pioneer the thrash genre, still use their Marshall 2203s to this very day. 

The late eighties and early nineties saw a shift towards the ‘alternative/Brit pop’ movement in the UK, while the US
was dominated by the ‘grunge’ scene. The wide-ranging use of 2203s in these extremely varied musical genres is a
true reflection of this amplifier’s extremely versatile tonal range.

With the launch of Marshall’s hugely popular JCM 900 Series in 1991, the JCM 800 2203 was deservedly, but
somewhat reluctantly, put out to pasture after 16 years of sonic supremacy. Despite its retirement though, the 2203
continued to be a much sought after amp and scores of players, including that brilliant fretburner Zakk Wylde (of
Ozzy Osbourne and Black Label Society fame), would relentlessly hunt down old 2203s for use in the studio and on
stage. 

Owing to the seemingly never-ending barrage of requests we receive on a daily basis for the 2203, we’ve decided
that it is time for us to relaunch this great amp in its most popular guise – the JCM 800. Furthermore, by popular
demand, we’ve also given it a Series Effects Loop that features a true Bypass switch that takes the loop completely
out of the circuit, thus ensuring the original tone isn’t compromised in any shape or form.
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Effects Loop Send & Return Jacks
To increase the flexibility of your 2203 even further, you

may choose to add external effects in its Series Effects
Loop, which allows direct connection of either floor pedals
or rack processors, with the Level switch (1) providing the
correct operating level. 

1. Effects Loop Level Switch
This switch offers two different loop levels to enable you

to match the type of effect(s) connected to the Series
Effects Loop. The higher level (+4dBV: switch ‘out’) suits
rack processors and the lower level (-10dBV: switch ‘in’)
suits floor pedals (stomp boxes).  

2. Effects Loop Bypass
When ‘out’ this switch completely bypasses the circuitry

involved in the effects loop to maintain the amp’s absolute
tonal integrity.

3. Effects Loop Return Jack
Connect the (mono) output of an external effects

processor here.

4. Effects Loop Send Jack
Connect the (mono) input of an external effects

processor here.

NOTE: As a rule, time based effects such as Chorus, Delay
and Reverb are best suited for use in an effects loop. Effects
involving distortion or Wah Wah aren’t usually put in an
effects loop because they sound best when they’re ‘before’
the amp (i.e. placed between the guitar and the amp’s
input). This said, when it comes to tone there are no rules!

5/6. Loudspeaker Output Jacks
These are for connection to an external load, i.e. speaker

cabinet(s). (See item 7). Please refer to Important Safety
Instructions, page 2.

7. Output Selector
Matches the amplifier’s output to the load impedance.

With all-valve amplifiers it is imperative that the amp is
connected to a load whilst in operation and that the

impedance selected on the amp matches the total
impedance of the speaker cabinet(s) being used. For
example, if the amp is running into a single 16 Ohm cab,
the amp should accordingly be set to 16 Ohms. If running
into two 16 Ohm cabs, the amp should be set to 8 Ohms. If
running into two 8 Ohm cabs, the amp should be set to 4
Ohms. Failure to comply with these points will result in
damage to the amplifier.

Your amp should be completely powered down before
the selector is turned.

8. Mains Selector
Matches the amplifier mains transformer voltage to the

incoming mains voltage. Ensure that the rotary Mains
Selector is set to the correct mains voltage applicable to the
country where used. If you do not know the mains input
voltage contact your authorised Marshall dealer.

Your amp should be completely powered down before
the selector is turned. Adjustment from 230/220V to
110V or vice versa will require the mains fuse to be
changed to the corresponding value as detailed on the
rear panel.

9. Mains Input
Your amp is provided with a detachable mains (power)

lead which is connected here. The specific mains input
voltage rating that your amplifier has been built for is
shown on the back panel. Before connecting for the first
time, please ensure that your amplifier is compatible with
your electricity supply. If you have any doubt, please get
advice from a qualified person. Your Marshall dealer will
help in this respect.

10. Mains Fuse
The correct value of mains fuse is specified on the rear

panel of the amplifier. Please refer to Important Safety
Instructions, page 2.

11. H.T. Fuse
The correct value of H.T. fuse is specified on the rear

panel of the amplifier. Please refer to Important Safety
Instructions, page 2.

6

1. Power Switch
This is the On/Off switch for the mains power to the

amplifier. Whenever it is switched ‘On’, the switch will
light. Please ensure the amplifier is switched off and
unplugged from the mains electricity supply before being
moved.

2. Standby Switch
The Standby Switch is used in conjunction with the

Power Switch (item 1) to ‘warm up’ the amplifier
before use and to prolong the life of the output valves.

When powering up the amplifier always engage the
Power Switch (item 1) first. This allows the
application of the voltage required to heat the valves
to their correct operating temperature. After about 2
minutes, when the valves are up to the correct
temperature, the Standby Switch can be engaged.
Upon doing this the H.T. (High Tension) which is the
high voltage required by the output valves to pass
signal (and hence produce sound) is applied.

To prolong valve life, the Standby Switch alone
should be used to turn the amplifier on and off during
breaks in a performance. Also, upon full power down,
always disengage the Standby Switch prior to the
main Power Switch (item 1).

3. Presence Control
This control operates in the power amp section of your

amp and adds high frequencies to your tone, creating
crispness and bite. As you turn this control up
(clockwise), your sound will become more cutting.

4. Bass Control
This controls the amount of low frequencies (bottom

end) in your tone.

5. Middle Control
This controls the all-important mid-range of your

sound. Turning this up (clockwise) will make your guitar
sound fatter and fuller. Conversely, turning it down

(anticlockwise) will reduce the mids in your sound, giving
you that aggressive ‘scooped’ tone that is a staple of
thrash and nu-metal guitar playing.

6. Treble Control
This control determines the amount of treble and makes

your guitar’s tone brighter as it is turned up.

IMPORTANT NOTE: The 2203’s tone network is highly
interactive and, because of this, altering the setting of one
control can change the way the other controls behave.
So, don’t be afraid to experiment!

7. Master Volume
Controls the output volume of the amplifier. This allows

the user to turn up the Pre-Amp Volume control (8) for
maximum gain whilst keeping the amp’s overall loudness
at a desired level.

8. Pre-Amp Volume
This controls how hard you drive the pre-amp valves.

Turning this control up overdrives the pre-amp and
creates a desirable, harmonically rich distortion.

9. High Sensitivity Input
This is the High Sensitivity input of the amp – in theory,

such an input is supposed to be used for low-output
pickups. This said, 99.9% of all 2203 users ignore this
and plug guitars loaded with high-output pickups into this
input, because it enables them to drive the pre-amp even
harder.

10. Low Sensitivity Input
This is the Low Sensitivity input of the amp, which was

designed for hot (high-output) pickups; we would
suggest you try both inputs and then decide which one is
best for you.
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¡ATENCIÓN! Instrucciones importantes de seguridad

IMPORTANTE: ¡Este aparato debe conectarse con toma de tierra!

A POR FAVOR lee este manual de instrucciones detenidamente antes de conectar el amplificador por primera 
vez.

B SIEMPRE utiliza el cable de red suministrado. Si fuera necesario sustituirlo, por favor ponte en contacto con 
un distribuidor autorizado de Marshall.

C NUNCA intentes puentear los fusibles o colocar otros de valor incorrecto.

D NO intentes extraer el chasis del amplificador. Dentro no hay elementos ajustables por el usuario.

E Dirígete siempre a un taller de servicio cualificado, incluso para sustituir fusibles o válvulas.  El servicio 
técnico es necesario cuando el aparato haya sufrido cualquier daño tal como deterioro en el cable o conector 
de red, haya caído líquido u otros objetos dentro del aparato, el aparato se haya expuesto a la lluvia o 
excesiva humedad, no funcione correctamente o se haya caído.

F NUNCA utilices el ampli en condiciones de humedad. No deben colocarse recipientes con líquidos encima del 
aparato.

G SIEMPRE desenchufa este aparato durante tormentas o cuando no lo vayas a usar durante períodos 
prolongados de tiempo.

H PROTEGE el cable de alimentación de pisotones o manipulación, sobre todo en los extremos del enchufe a la 
red y de la conexión al aparato.

I NO enciendas el amplificador sin altavoces conectados a la salida.

J ASEGÚRATE, al conectar bafles de extensión, de que la impedancia de carga total sea correcta.

� Nota: Este equipo ha sido examinado y se ha comprobado que cumple la normativa EMC (Apartados E1, E2 y
E3 EN 55103-1/2) y la normativa de Baja Tensión de la U.E.

� SÓLO PARA EUROPA - Nota: La corriente de pico en el encendido del 2203 es de 38 amperios.

� Precaución: Cualquier cambio o modificación que no haya sido aprobada por el organismo de homologación
puede impedir la utilización de este equipo. 

� Nota: Se recomienda que todos los cables de audio que se utilicen en las conexiones del 2203, con la
excepción de los cables de altavoz, sean apantallados y de alta calidad. No deben exceder los 10 m de longitud. 
Usa siempre cables de altavoz (de dos hilos paralelos, sin malla) aprobados por Marshall para la conexión de
bafles al cabezal 2203.

� ATENCIÓN: ¡No obstruyas la rejilla de ventilación y comprueba que hay espacio para la circulación de aire en
torno al amplificador!

SÓLO PARA LOS EE.UU. - NO ignores el propósito de los cables de red con polaridad o con toma de tierra.
Una clavija con polaridad tiene dos placas de conexión, una más ancha que la otra. Una clavija con toma

de tierra tiene, además de las dos placas, un tercer contacto. El hecho de que haya dos placas distintas o un
tercer contacto es para garantizar tu seguridad. Si la clavija no encaja con el enchufe de tu instalación, consulta
con un electricista para que sustituya el enchufe obsoleto.

SIGUE LAS INSTRUCCIONES Y OBSERVA LAS PRECAUCIONES

¡CONSERVA ESTE MANUAL !

!

Unas palabras del Presidente
Quiero agradecerte personalmente el haber elegido la

re-edición de nuestro cabezal de válvulas JCM800 2203,
de 100 w con Volumen Master. La reputación y
longevidad de mi compañía se ha construido sobre unas
bases importantísimas: vanguardistas diseños,
meticulosa construcción, fiabilidad, versatilidad,
impresionante aspecto y, sobre todo, tremendos sonido
y respuesta. La constante fascinación y devoción que
muchos guitarristas actuales muestran por nuestros
equipos de amplificación clásicos es la evidencia del
protagonismo e importancia de estos modelos, incluso
en nuestros días.

El amplificador que acabas de adquirir es una re-
edición del cabezal de 100 w JCM800 2203, que apareció
originalmente en marzo de 1981 y que se hizo
increíblemente popular entre los guitarristas de rock
durante los años 80. Aunque en 1991 nuestra serie
JCM900 sustituyó a los JMC800, el 2203 ha seguido
siendo una pieza favorita entre innumerables músicos...
de ahí mi decisión de rescatarlo para la producción.

Nuestra re-edición del JCM800 2203 es totalmente fiel
al original en términos de aspecto, sonido y carácter.
Ante la demanda de muchos fanáticos del 2203, le
hemos añadido un lazo de efectos en serie, prestación
que viene como un guante a los tiempos que corren en la
música.

Te deseo mucho éxito en la música con tu nuevo
amplificador y te doy la bienvenida a la enorme y
creciente familia de guitarristas que se conectan a los
amplis Marshall.
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¡ATENCIÓN! Instrucciones importantes de seguridad
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A POR FAVOR lee este manual de instrucciones detenidamente antes de conectar el amplificador por primera 
vez.
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un distribuidor autorizado de Marshall.

C NUNCA intentes puentear los fusibles o colocar otros de valor incorrecto.

D NO intentes extraer el chasis del amplificador. Dentro no hay elementos ajustables por el usuario.

E Dirígete siempre a un taller de servicio cualificado, incluso para sustituir fusibles o válvulas.  El servicio 
técnico es necesario cuando el aparato haya sufrido cualquier daño tal como deterioro en el cable o conector 
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F NUNCA utilices el ampli en condiciones de humedad. No deben colocarse recipientes con líquidos encima del 
aparato.

G SIEMPRE desenchufa este aparato durante tormentas o cuando no lo vayas a usar durante períodos 
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� SÓLO PARA EUROPA - Nota: La corriente de pico en el encendido del 2203 es de 38 amperios.
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excepción de los cables de altavoz, sean apantallados y de alta calidad. No deben exceder los 10 m de longitud. 
Usa siempre cables de altavoz (de dos hilos paralelos, sin malla) aprobados por Marshall para la conexión de
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Una clavija con polaridad tiene dos placas de conexión, una más ancha que la otra. Una clavija con toma

de tierra tiene, además de las dos placas, un tercer contacto. El hecho de que haya dos placas distintas o un
tercer contacto es para garantizar tu seguridad. Si la clavija no encaja con el enchufe de tu instalación, consulta
con un electricista para que sustituya el enchufe obsoleto.

SIGUE LAS INSTRUCCIONES Y OBSERVA LAS PRECAUCIONES

¡CONSERVA ESTE MANUAL !

!

Unas palabras del Presidente
Quiero agradecerte personalmente el haber elegido la

re-edición de nuestro cabezal de válvulas JCM800 2203,
de 100 w con Volumen Master. La reputación y
longevidad de mi compañía se ha construido sobre unas
bases importantísimas: vanguardistas diseños,
meticulosa construcción, fiabilidad, versatilidad,
impresionante aspecto y, sobre todo, tremendos sonido
y respuesta. La constante fascinación y devoción que
muchos guitarristas actuales muestran por nuestros
equipos de amplificación clásicos es la evidencia del
protagonismo e importancia de estos modelos, incluso
en nuestros días.

El amplificador que acabas de adquirir es una re-
edición del cabezal de 100 w JCM800 2203, que apareció
originalmente en marzo de 1981 y que se hizo
increíblemente popular entre los guitarristas de rock
durante los años 80. Aunque en 1991 nuestra serie
JCM900 sustituyó a los JMC800, el 2203 ha seguido
siendo una pieza favorita entre innumerables músicos...
de ahí mi decisión de rescatarlo para la producción.

Nuestra re-edición del JCM800 2203 es totalmente fiel
al original en términos de aspecto, sonido y carácter.
Ante la demanda de muchos fanáticos del 2203, le
hemos añadido un lazo de efectos en serie, prestación
que viene como un guante a los tiempos que corren en la
música.

Te deseo mucho éxito en la música con tu nuevo
amplificador y te doy la bienvenida a la enorme y
creciente familia de guitarristas que se conectan a los
amplis Marshall.
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Introducción
El cabezal 2203 de válvulas es uno de los amplificadores Marshall de 100 w más respetados y imblemáticos de

la larga e ilustre historia de nuestra compañía. Nació como evolución del legendario cabezal "Plexi" de 100 w, y fue
nuestro primer amlificador en incorporar el control de Volumen Master. Esta sencilla pero innovadora prestación
permitió al usuario saturar las válvulas del previo hasta la distorsión deseada sin necesidad de poner el ampli a
tope. Esto resultó ser verdaderamente valorado y útil pues, como probablemente ya sabes, un Marshall de 100 w
suena muy, muy alto con el volumen al máximo. Pero además, gracias al diseño del previo en cascada, el 2203 era
capaz de producir un nivel de distorsión desconocido en ningún amplificador hasta la fecha.

Los primeros 2203 vieron la luz, en realidad, en 1975. La versión JCM800 que apareció seis años después, en
1981, era un mero re-diseño cosmético del original. La circuitería permaneció exactamente igual (como suele
decirse: "si funciona bien, no intentes arreglarlo"), pero el aspecto del ampli se hizo mucho más contundente con
el panel frontal ocupando todo lo ancho del cabezal (el 2203 del 75 al 81 tenía un panel más corto, como el del
1959SLP), una tela de malla negra en el tablero frontal en lugar del vinilo de su predecesor, ribete blanco y el
rótulo "JCM800" del frontal en mayúsculas junto con la firma de Jim. Si te preguntas de dónde salió el nombre
JCM800, es una curiosa historia: viene de la placa de matrícula del coche del Sr. Marshall, que rezaba (cómo no)
JCM800. El JCM son las iniciales de Jim (James Charles Marshall) y el 800, sencillamente, el número de la
matrícula. Ni más ni menos.

Como amplificador de guitarra, el 2203 es la pura esencia de la sencillez: un ampli de un canal sin reverb ni
efectos internos, y con un descomunal sonido, todo a válvulas. Como consecuencia de su super-intuitivo manejo,
su inconfundible rugido y su abrasivo filo, el 2203 se estableció inmediatamente como el rasero por el cual se
midieron todos los demás amplificadores y permaneció como patrón de referencia en la industria  durante los 16
años que estuvo en producción.

Los inigualables nuevos tonos que generaba el 2203 se revelaron en seguida como la inspiración que impulsó la
auténtica explosión del rock duro de finales de los 70 y principios de los 80. La aparición de toda la serie JCM800
(muchos de cuyos modelos eran derivados del propio 2203) constituyó el pilar de la creciente escena Heavy Metal
que dominó los 80, y fue el ampli responsable de muchas de las primeras grabaciones de Thrash Metal de ese
período. De hecho, Kerry King y Jeff Hanneman de Slayer, banda tremendamente influyente en el nacimiento del
género Thrash, aún usan sus Marshall 2203 a fecha de hoy.

A finales de los 80 y principio de los 90 surgió una tendencia hacia el Brit Pop Alternativo en Inglaterra y hacia la
escena Grunge en EE.UU. El abanico de estilos extremadamente variados para los que se usó el 2203 es una clara
muestra de la inmensa versatilidad tonal de este amplificador.

Con el lanzamiento de la aclamada serie JCM900 de Marshall en 1991, el JCM800 2203 obtuvo un merecido
(aunque triste) retiro tras 16 años en la cima del sonido guitarrero. Pero, a pesar de su jubilación, el 2203 ha seguido
siendo una pieza codiciada e innumerables músicos, incluyendo al genial quema-trastes Zakk Wylde (de Ozzy
Osbourne y Black Label Society), se han aferrado al viejo 2203 tanto para grabaciones de estudio como para directo.

En contestación al interminable aluvión de peticiones que recibimos literalmente a diario del 2203, hemos decidido
que ha llegado el momento de re-lanzar este soberbio amplificador en su formato más popular: el de JCM800.
Además, ante la demanda popular, le hemos añadido un lazo de efectos en serie con un interruptor de bypass que
anula totalmente el circuito de dicho lazo para preservar intacto el tono original del ampli, si se opta por no conectar
procesadores.
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capaz de producir un nivel de distorsión desconocido en ningún amplificador hasta la fecha.
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1959SLP), una tela de malla negra en el tablero frontal en lugar del vinilo de su predecesor, ribete blanco y el
rótulo "JCM800" del frontal en mayúsculas junto con la firma de Jim. Si te preguntas de dónde salió el nombre
JCM800, es una curiosa historia: viene de la placa de matrícula del coche del Sr. Marshall, que rezaba (cómo no)
JCM800. El JCM son las iniciales de Jim (James Charles Marshall) y el 800, sencillamente, el número de la
matrícula. Ni más ni menos.

Como amplificador de guitarra, el 2203 es la pura esencia de la sencillez: un ampli de un canal sin reverb ni
efectos internos, y con un descomunal sonido, todo a válvulas. Como consecuencia de su super-intuitivo manejo,
su inconfundible rugido y su abrasivo filo, el 2203 se estableció inmediatamente como el rasero por el cual se
midieron todos los demás amplificadores y permaneció como patrón de referencia en la industria  durante los 16
años que estuvo en producción.

Los inigualables nuevos tonos que generaba el 2203 se revelaron en seguida como la inspiración que impulsó la
auténtica explosión del rock duro de finales de los 70 y principios de los 80. La aparición de toda la serie JCM800
(muchos de cuyos modelos eran derivados del propio 2203) constituyó el pilar de la creciente escena Heavy Metal
que dominó los 80, y fue el ampli responsable de muchas de las primeras grabaciones de Thrash Metal de ese
período. De hecho, Kerry King y Jeff Hanneman de Slayer, banda tremendamente influyente en el nacimiento del
género Thrash, aún usan sus Marshall 2203 a fecha de hoy.

A finales de los 80 y principio de los 90 surgió una tendencia hacia el Brit Pop Alternativo en Inglaterra y hacia la
escena Grunge en EE.UU. El abanico de estilos extremadamente variados para los que se usó el 2203 es una clara
muestra de la inmensa versatilidad tonal de este amplificador.

Con el lanzamiento de la aclamada serie JCM900 de Marshall en 1991, el JCM800 2203 obtuvo un merecido
(aunque triste) retiro tras 16 años en la cima del sonido guitarrero. Pero, a pesar de su jubilación, el 2203 ha seguido
siendo una pieza codiciada e innumerables músicos, incluyendo al genial quema-trastes Zakk Wylde (de Ozzy
Osbourne y Black Label Society), se han aferrado al viejo 2203 tanto para grabaciones de estudio como para directo.

En contestación al interminable aluvión de peticiones que recibimos literalmente a diario del 2203, hemos decidido
que ha llegado el momento de re-lanzar este soberbio amplificador en su formato más popular: el de JCM800.
Además, ante la demanda popular, le hemos añadido un lazo de efectos en serie con un interruptor de bypass que
anula totalmente el circuito de dicho lazo para preservar intacto el tono original del ampli, si se opta por no conectar
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Lazo de efectos
Para aumentar la flexibilidad de tu 2203 más aún, tienes la

opción de conectar una unidad de efectos externa en el lazo de
efectos en serie, que permite la conexión tanto de pedales como
de procesadores de rack, gracias al selector de nivel (1), que
establece el nivel de señal adecuado en cada caso.

1. Nivel (Level)
Proporciona dos niveles distintos para el lazo de efectos, para

adaptarse al tipo de procesador que se conecte en este lazo en
serie. El nivel más alto (+4dBu, con la tecla "fuera") es apropiado
para procesadores de rack y el más bajo (-10dBV, con la tecla
pulsada) es adecuado para pedales de efectos.

2. Anulación (Bypass)
Este interruptor, sin pulsar, anula completamente el circuito del

lazo de efectos para mantener intacta la integridad tonal de la
señal cuando no se conectan procesadores.

3. Conector de retorno del lazo de efectos (Return)
Conecta aquí la salida mono de la unidad de efectos.

4. Conector de envío del lazo de efectos (Send)
Conecta aquí la entrada mono de la unidad de efectos.

NOTA: Por lo general, los procesadores de tiempo como
Chorus, Reverb o Delay son los propios para el lazo de efectos.
Efectos de distorsión, dinámica o Wah Wah no se conectan en el
lazo, pues suenan mejor conectados entre la guitarra y la entrada
del ampli. Pero, como siempre, para encontrar TU sonido de
guitarra lo mejor es no ceñirse a las reglas y probarlo todo.

5/6. Salidas para altavoces (Loudspeakers)
Sirven para conectar una carga externa, como son los bafles

(ver el punto 7). Por favor, consultar las Instrucciones
Importantes de Seguridad de la página 8.

7. Selector de impedancia (Output Select)
Sirve para adaptar la impedancia de salida del amplificador con

la de la carga.

En los amplificadores de válvulas es de vital importancia que el
ampli tenga conectada una carga cuando está en funcionamiento,
y que el valor total de esa carga coincida con la impedancia

seleccionada en la salida del amplificador. Por ejemplo, si se
utiliza un único bafle de 16 ohmios, el ampli debe estar
seleccionado para 16 ohmios. Si se conectan dos bafles de 16
ohmios, debe seleccionarse 8 ohmios en el ampli. Si se usan dos
bafles de 8 ohmios, el ampli debe seleccionarse para 4 ohmios.
Si no se observan estas reglas pueden producirse daños en el
amplificador.

El amplificador debe estar totalmente apagado cuando se
quiera modificar este selector.

8. Selector de tensión de alimentación (Mains
Selector)

Adapta el transformador de entrada del amplificador al voltaje
de alimentación. Asegúrate de que este selector giratorio esté
ajustado a la correcta tensión de red del país donde se está
utilizando el amplificador. Si no conoces el valor de esta tensión
de alimentación, consúltalo en una tienda autorizada de Marshall.

El amplificador debe estar totalmente apagado cuando se tenga
que modificar este selector. Al cambiar el valor de 230/220 v a
110 v o viceversa es necesario cambiar el fusible de alimentación
por uno del valor correcto, especificado en el panel trasero.

9. Conector para alimentación (Mains Input)
Se suministra con el amplificador un cable de alimentación

extraíble que se conecta aquí. La tensión concreta de
alimentación para la que tu amplificador se ha fabricado está
mostrada en el panel posterior. Antes de conectar por primera
vez, por favor asegúrate de que el amplificador es compatible con
el voltaje de red local. Si tienes dudas, consulta con alguien
cualificado. Una tienda autorizada de Marshall te puede ayudar en
este respecto.

10. Fusible de alimentación (Mains Fuse)
El valor correcto de este fusible está especificado en el panel

trasero del amplificador. Por favor, consulta las Instrucciones
Importantes de Seguridad de la página 8.

11. Fusible de alta tensión (H.T. Fuse)
El valor correcto de este fusible está especificado en el panel

trasero del amplificador . Por favor, consulta las Instrucciones
Importantes de Seguridad de la página 8.

1. Interruptor de encendido (Power)
Encendido principal de funcionamiento del

amplificador. Cuando se enciende el amplificador, este
interruptor se ilumina. Asegúrate de que el amplificador
esté apagado y desconectado de la red antes de moverlo.

2. Interruptor de espera (Standby)
Este interruptor se usa en conjunto con el de encendido

(punto 1) para el calentamiento del amplificador antes de
su uso y para prolongar la vida útil de las válvulas de
potencia.

Al encender el amplificador, conecta siempre el
interruptor Power primero. Así se aplica la tensión
necesaria para el caldeo de las válvulas hasta la correcta
temperatura de funcionamiento. Después de unos dos
minutos, con las válvulas convenientemente calientes, se
puede conectar el interruptor de Standby. Con él se aplica
a las válvulas la alta tensión necesaria para que permitan
el paso de señal y se amplifique el sonido.

Para prolongar la vida de las válvulas conviene apagar
el Standby en las pausas de una actuación, mientras no
se está tocando. También hay que apagar el Standby
primero y después el Power cuando se desconecta el
amplificador definitivamente.

3. Control de presencia (Presence)
Este control actúa en la sección de potencia de tu

amplificador y añade frecuencias altas al tono de la
guitarra, dándole un mordiente filo. Al subirlo consigues
un sonido más cortante.

4. Control de graves (Bass)
Establece la cantidad de frecuencias bajas o graves de

tu sonido.

5. Control de medios (Middle)
Determina los cruciales registros medios del

amplificador. Al subirlo obtendrás un sonido de guitarra
más contundente y pleno; por el contrario, al reducir la
cantidad de medios se consigue ese agresivo sonido de
guitarra "hueco", sello de los estilos de thrash y nu-metal.

6. Control de agudos (Treble)
Controla las frecuencias agudas del tono de la guitarra,

haciendo el sonido más brillante cuando se sube.

NOTA IMPORTANTE: El circuito de ecualización del
2203 es muy interactivo, y el ajuste de un control puede
modificar la respuesta de los otros controles. Así que no
te cortes en experimentar. 

7. Volumen Master
Controla el volumen de salida del amplificador. Esto

permite al usuario subir el control de volumen del previo
(8) para conseguir máxima ganancia, manteniendo el
volumen de escucha general del ampli al nivel deseado.

8. Volumen del previo (Pre-Amp Volume)
Este mando controla la fuerza con que se atacan las

válvulas del previo. Subiendo este control se satura la
sección del previo y se consigue una suculenta y
frondosa distorsión.

9. Entrada de alta sensibilidad (High)
Siendo la entrada de mayor sensibilidad del ampli, en

teoría está concebida para conectar guitarras de pastillas
de señal más débil. Pero, dicho esto, la realidad es que el
99,9% de los usuarios del 2203 ignora esta idea y
enchufa en esta entrada su guitarra, aunque tenga un
impresionante chorro de señal, puesto que les permite
saturar el previo aún más.

10. Entrada de baja sensibilidad (Low)
Esta entrada de mayor sensibilidad se ha diseñado para

compensar el gran nivel que entregan algunas guitarras
con pastillas muy potentes. Sugerimos, sin embargo, que
pruebes ambas entradas y decidas cuál te resulta más
conveniente.

Panel frontal

Panel trasero
1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2 3 4 5 6 7 8 10

9

Funciones del panel frontal Funciones del panel trasero
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pulsada) es adecuado para pedales de efectos.

2. Anulación (Bypass)
Este interruptor, sin pulsar, anula completamente el circuito del

lazo de efectos para mantener intacta la integridad tonal de la
señal cuando no se conectan procesadores.

3. Conector de retorno del lazo de efectos (Return)
Conecta aquí la salida mono de la unidad de efectos.

4. Conector de envío del lazo de efectos (Send)
Conecta aquí la entrada mono de la unidad de efectos.

NOTA: Por lo general, los procesadores de tiempo como
Chorus, Reverb o Delay son los propios para el lazo de efectos.
Efectos de distorsión, dinámica o Wah Wah no se conectan en el
lazo, pues suenan mejor conectados entre la guitarra y la entrada
del ampli. Pero, como siempre, para encontrar TU sonido de
guitarra lo mejor es no ceñirse a las reglas y probarlo todo.

5/6. Salidas para altavoces (Loudspeakers)
Sirven para conectar una carga externa, como son los bafles

(ver el punto 7). Por favor, consultar las Instrucciones
Importantes de Seguridad de la página 8.

7. Selector de impedancia (Output Select)
Sirve para adaptar la impedancia de salida del amplificador con

la de la carga.

En los amplificadores de válvulas es de vital importancia que el
ampli tenga conectada una carga cuando está en funcionamiento,
y que el valor total de esa carga coincida con la impedancia

seleccionada en la salida del amplificador. Por ejemplo, si se
utiliza un único bafle de 16 ohmios, el ampli debe estar
seleccionado para 16 ohmios. Si se conectan dos bafles de 16
ohmios, debe seleccionarse 8 ohmios en el ampli. Si se usan dos
bafles de 8 ohmios, el ampli debe seleccionarse para 4 ohmios.
Si no se observan estas reglas pueden producirse daños en el
amplificador.

El amplificador debe estar totalmente apagado cuando se
quiera modificar este selector.

8. Selector de tensión de alimentación (Mains
Selector)

Adapta el transformador de entrada del amplificador al voltaje
de alimentación. Asegúrate de que este selector giratorio esté
ajustado a la correcta tensión de red del país donde se está
utilizando el amplificador. Si no conoces el valor de esta tensión
de alimentación, consúltalo en una tienda autorizada de Marshall.

El amplificador debe estar totalmente apagado cuando se tenga
que modificar este selector. Al cambiar el valor de 230/220 v a
110 v o viceversa es necesario cambiar el fusible de alimentación
por uno del valor correcto, especificado en el panel trasero.

9. Conector para alimentación (Mains Input)
Se suministra con el amplificador un cable de alimentación

extraíble que se conecta aquí. La tensión concreta de
alimentación para la que tu amplificador se ha fabricado está
mostrada en el panel posterior. Antes de conectar por primera
vez, por favor asegúrate de que el amplificador es compatible con
el voltaje de red local. Si tienes dudas, consulta con alguien
cualificado. Una tienda autorizada de Marshall te puede ayudar en
este respecto.

10. Fusible de alimentación (Mains Fuse)
El valor correcto de este fusible está especificado en el panel

trasero del amplificador. Por favor, consulta las Instrucciones
Importantes de Seguridad de la página 8.

11. Fusible de alta tensión (H.T. Fuse)
El valor correcto de este fusible está especificado en el panel

trasero del amplificador . Por favor, consulta las Instrucciones
Importantes de Seguridad de la página 8.

1. Interruptor de encendido (Power)
Encendido principal de funcionamiento del

amplificador. Cuando se enciende el amplificador, este
interruptor se ilumina. Asegúrate de que el amplificador
esté apagado y desconectado de la red antes de moverlo.

2. Interruptor de espera (Standby)
Este interruptor se usa en conjunto con el de encendido

(punto 1) para el calentamiento del amplificador antes de
su uso y para prolongar la vida útil de las válvulas de
potencia.

Al encender el amplificador, conecta siempre el
interruptor Power primero. Así se aplica la tensión
necesaria para el caldeo de las válvulas hasta la correcta
temperatura de funcionamiento. Después de unos dos
minutos, con las válvulas convenientemente calientes, se
puede conectar el interruptor de Standby. Con él se aplica
a las válvulas la alta tensión necesaria para que permitan
el paso de señal y se amplifique el sonido.

Para prolongar la vida de las válvulas conviene apagar
el Standby en las pausas de una actuación, mientras no
se está tocando. También hay que apagar el Standby
primero y después el Power cuando se desconecta el
amplificador definitivamente.

3. Control de presencia (Presence)
Este control actúa en la sección de potencia de tu

amplificador y añade frecuencias altas al tono de la
guitarra, dándole un mordiente filo. Al subirlo consigues
un sonido más cortante.

4. Control de graves (Bass)
Establece la cantidad de frecuencias bajas o graves de

tu sonido.

5. Control de medios (Middle)
Determina los cruciales registros medios del

amplificador. Al subirlo obtendrás un sonido de guitarra
más contundente y pleno; por el contrario, al reducir la
cantidad de medios se consigue ese agresivo sonido de
guitarra "hueco", sello de los estilos de thrash y nu-metal.

6. Control de agudos (Treble)
Controla las frecuencias agudas del tono de la guitarra,

haciendo el sonido más brillante cuando se sube.

NOTA IMPORTANTE: El circuito de ecualización del
2203 es muy interactivo, y el ajuste de un control puede
modificar la respuesta de los otros controles. Así que no
te cortes en experimentar. 

7. Volumen Master
Controla el volumen de salida del amplificador. Esto

permite al usuario subir el control de volumen del previo
(8) para conseguir máxima ganancia, manteniendo el
volumen de escucha general del ampli al nivel deseado.

8. Volumen del previo (Pre-Amp Volume)
Este mando controla la fuerza con que se atacan las

válvulas del previo. Subiendo este control se satura la
sección del previo y se consigue una suculenta y
frondosa distorsión.

9. Entrada de alta sensibilidad (High)
Siendo la entrada de mayor sensibilidad del ampli, en

teoría está concebida para conectar guitarras de pastillas
de señal más débil. Pero, dicho esto, la realidad es que el
99,9% de los usuarios del 2203 ignora esta idea y
enchufa en esta entrada su guitarra, aunque tenga un
impresionante chorro de señal, puesto que les permite
saturar el previo aún más.

10. Entrada de baja sensibilidad (Low)
Esta entrada de mayor sensibilidad se ha diseñado para

compensar el gran nivel que entregan algunas guitarras
con pastillas muy potentes. Sugerimos, sin embargo, que
pruebes ambas entradas y decidas cuál te resulta más
conveniente.
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Panel trasero
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WARNUNG! - Wichtige Sicherheitshinweise

WARNUNG: DIESES GERÄT MUSS MIT SCHUTZLEITER BETRIEBEN WERDEN!

A BITTE lies diese Anleitung vor dem Einschalten sorgfältig durch.

B AUSSCHLIESSLICH das mitgelieferte Netzkabel verwenden. Für den Fall, daß Du einen Ersatz benötigst, wende 
Dich an Deinen Marshall Händler.

C NIEMALS Sicherungen überbrücken oder durch abweichende Typen/Werte ersetzen.

D KEINESFALLS das Verstärkerchassis ausbauen, es enthält keine Teile, die ohne Techniker gewartet werden 
könnten.

E Überlasse jegliche Reparaturen autorisierten Servicetechnikern, auch das Wechseln von Sicherungen 
oder Röhren. Reparaturen sind nur dann erforderlich, wenn das Gerät beschädigt wurde, z.B. durch 
Abknicken des Netzkabels oder Steckers, wenn Flüssigkeiten oder Fremdkörper in das Gerät gelangt sind, das 
Gerät Feuchtigkeit oder Staub ausgesetzt wurde, nicht richtig funktioniert oder heruntergefallen ist.

F NIEMALS einen Verstärker oder eine Box in feuchter oder staubiger Umgebung benutzen. Auch sollten keine 
Flüssigkeiten in den Verstärker gelangen.

G IMMER den Netzstecker ziehen, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, oder ein Gewitter aufzieht.

H Schütze alle Kabel und insbesondere das Netzkabel vor Tritten oder Abknicken insbesondere an 
Kabeldurchführungen und an Steckern. Auch Belastungen der Anschlußbuchsen können zu Defekten führen.

I NIEMALS den Verstärker anschalten bevor der Lautsprecher korrekt angeschlossen ist.

J STELLE SICHER daß ggf. betriebene Zusatzboxen korrekte Impedanzwerte haben bzw. die korrekte 
Gesamtimpedanz ergeben.

� Hinweis: Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der EMC Richtlinien (Anlagen E1, E2 und E3
EN55103-1/2) und den Anweisungen für Niederspannung der E.U. und wurde entsprechend getestet.

� GILT NUR FÜR EUROPA - HINWEIS: Die Stromspitze beim Einschalten liegt für den 2203 bei 38 Ampere.

� Vorsicht: Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Umsetzung der
Vorschriften verantwortlichen Stellen erfolgen, verwirken das Recht des Eigentümers zur Benutzung des Gerätes.

� Hinweis: Für Audioverbindungen mit dem 2203 sollten (mit Ausnahme der Lautsprecherkabel) ausschließlich
abgeschirmte Kabel von bester Qualität verwendet werden. Eine Kabellänge von 10m sollte dabei nicht
überschritten werden. Zum Anschluß der Lautsprecherboxen verwende bitte ein (nicht abgeschirmtes)
Lautsprecherkabel mit ausreichenden Leitungseigenschaften.

� WARNUNG: In keinem Fall die Lüftungsgitter des Verstärkers abdecken und im Sinne einer optimalen Kühlung
für ausreichende Luftzufuhr sorgen!

NUR FÜR USA - NIEMALS die Belegung der polarisierten bzw. der Stecker mit Schutzkontakt ändern. Ein
polarisierter Stecker hat zwei Anschlußzapfen, von denen einer etwas dicker ist. Ein Stecker mit

Schutzkontakt hat zwei flache und einen runden Erdungs-Zapfen. Dieser wird genau wie der zweite Anschluß zu
Deiner Sicherheit bereitgestellt. Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in Deine Steckdose passen sollte, so
kontaktiere einen Elektrotechniker zum Austausch der veralteten Steckdose gegen eine neue.

BEFOLGE ALLE ANWEISUNGEN UND BEACHTE ALLE WARNHINWEISE.

BEWAHRE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG GUT AUF!

!

Von Jim Marshall
Ich möchte Dir persönlich für die Wahl Deines Vollröhren 100

Watt Mastervolumen-Modells 2203 aus der JCM800 Serie
danken. Der gute Ruf der Marshall Verstärker hat mehrere
Ursachen - doch es sind wohl ganz besonders unsere
zweckmäßigen Konzepte, welche ihrer Entwicklung und der
Produktion vorangehen, die uns so erfolgreich machen. Dazu
kommt eine Menge solider Handarbeit, die Zuverlässigkeit und
elegante Erscheinung unserer Produkte - und über allem stehen
hervorragende Soundqualitäten. Die ganz besondere Faszination
und Sympathie für unsere Vintage Amps zeugt von der
wichtigen Rolle, die diese Meilensteine der Ampgeschichte
heute immer noch spielen.

Der Verstärker, den Du gerade erworben hast, ist eine
Neuauflage des JCM800 Modells 2203 und wurde ursprünglich
im Jahr 1981 veröffentlicht und bewies seine unglaubliche
Popularität durch die gesamten 80'er Jahre des 20'sten
Jahrhunderts. Obwohl unsere High Gain JCM900 Serie die
JCM800 Serie im Jahr 1991 ersetzte, blieb doch der berühmte
2203 die erste Wahl zahlloser Gitarristen - und so entschloß ich
mich dazu, dieses Modell neu aufzulegen..

Unsere Neuauflage des 2203 entspricht vorbildgetreu dem
Originalen - was seinen charakteristischen Klang und seine
Erscheinung angeht. Entsprechend dem Wunsch vieler 2203
Fans haben wir diese Reissue mit einem seriellen Effektweg
ausgestattet - so daß er auch mit modernen
Soundkomponenten perfekt harmoniert.

Mit den besten Wünschen für Deinen Erfolg heiße ich Dich in
der Familie der Marshall-Player willkommen.
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Einleitung
Das Vollröhren-Modell 2203 ist einer der angesehensten und am meisten verehrten 100 Watt Amps unserer

langen Firmengeschichte. Aus dem legendären 100 Watt Plexi-Modell entwickelt, hatte der 2203 unser erster
Verstärker mit einem Mastervolumen. Mit diesem einfachen, aber bahnbrechendem Feature wurde es möglich,
eine ausreichende Verzerrung durch die Röhrenvorstufe des Amps zu erreichen, ohne dabei den Amp voll
aufdrehen zu müssen. Das erwies sich als unglaublich praktisch, denn, wie Du vermutlich weißt, ist ein 100 Watt
Marshall extrem laut, wenn man damit "Vollgas" gibt. Darüberhinaus konnte der 2203 mit seiner kaskadierten
Vorstufenschaltung mehr Gain produzieren, als man jemals vor seiner Veröffentlichung gehört hatte.

Den allerersten 2203 gab es eigentlich schon 1975. Die JCM800 Version, welche sechs Jahre danach erschien,
war lediglich eine optische Anpassung des Originals an die neue Serie. Die Schaltung blieb exakt gleich, doch die
Frontplatte ging nun über die ganze Breite (der 2203 hatte von 1975 bis 1981 eine schmale Frontplatte, so wie der
1959SLP), Bespannstoff auf der Frontblende (beim Original war hier ein Vinylbezug), die weiße Litzenumrandung
und den JCM800 Schriftzug in großen Buchstaben auf der Frontplatte - zusammen mit Jims Unterschrift. Falls Du
Dich fragst, wo der Name der JCM800 Serie herkommt, so ist dies eine ganz besondere Geschichte

- er kommt ganz einfach von Jims Nummernschild! Das "JCM" sind dabei Jims Initialen (James Charles
Marshall), und die 800 war bloß die Zahl auf dem Schild - nicht mehr und nicht weniger. Der Sound des 2203 lebt
von der Einfachheit des Amps - ein einkanaliger Verstärker ohne Hall oder eingebaute Effekte - und sein
Vollröhrendesign produziert einen Sound, den Mike Doyle in seinem exzellenten "History of Marshall" - Buch sehr
treffend beschreibt:  "Der Chrunchsound bricht noch weiter auf, als ein Wachhund, der von einem Lastwagen
überfahren wird!" Mit seiner "idiotensicheren" Bedienoberfläche, dem einzigartigen Biß und Brett seines
Klangcharakters wurde der 2203 in Kürze zur Meßlatte, an der sich alle anderen Rockamps erst einmal messen
mußten - und er blieb über die gesamten 16 Jahre in denen er produziert wurde die wchtigste Referenz der
Verstärkerindustrie.

Die einzigartigen neuen Sounds, die der 2203 produzierte entwickelten sich zur klanglichen Triebfeder für den
Triumphzug der Hard Rock Acts in den späten 70'er und Anfang der 80'er. Die JCM800 Variante des Amps war
(zusammen mit den anderen JCM800 Modellen, die vom 2203 abgeleitet wurden) dann auch der Stützpfeiler der
verbreiteten Heavy Metal Szene, die in den 80'er Jahren die Rockmusik dominierte und damit auch für die Trash
Metal Gitarrenaufnahmen jener Zeit verantwortlich. Kerry King und Jeff Hanneman von Slayer, einer sehr
einflußreichen Band, die als Wegbereiter für das Trash Genre gilt,  benutzen auch heute noch ihre 2203 Marshalls.

In den späten Achtzigern und den frühen Neunzigern fand in Großbritannien die "Alternative"- und die "Brit-Pop"
Bewegung ihren Ursprung, während in den USA die "Grunge" Szene dominierte. Der breite Einsatzbereich des 2203 in
diesen variationsreichen musikalischen Genres spiegelt die tonale Vielfalt dieses Amps am deutlichsten wieder.

Mit der Veröffentlichung der erfolgreichen JCM900 Serie im Jahr 1991 mußten wir den JCM800 2203 (wenn auch
mit einem weinenden Auge) aus dem Programm nehmen, nachdem er 16 Jahre lang im wahrsten Sinne des Wortes
den Ton angegeben hatte. Auch wenn er sich "zur Ruhe gesetzt" hatte, blieb der 2203 weiter einer der begehrtesten
Amps - auch bei diesem brillanten "Fretburner" Zakk Wylde (von Ozzy Osbourne), der unnachgiebig seinen alten 2203
im Studio und auf der Bühne spielt.

In Anbetracht der offensichtlich nicht nachlassenden Nachfrage, die wir auch heute noch täglich zum 2203 erhalten,
haben wir uns nun entschieden, den 2203 in seiner populärsten Erscheinungsform neu aufzulegen - als JCM800
Modell. Und da auch das Integrieren eines Effektweges immer wieder Teil dieser Anfragen war, haben wir diesen
ebenfalls integriert - natürlich mit einer "True Bypass" Schaltung, welche bei Bedarf den Effektweg gänzlich aus dem
Schaltkreis entfernt, so daß ganz sicher auch der originale Sound dieses Amps reproduziert wird.

D
E
U

T
S
C

H

D
E
U

T
S
C

H

1615

BOOK_00067_00:2203 Hbk.  17/10/12  09:22  Page 17



Einleitung
Das Vollröhren-Modell 2203 ist einer der angesehensten und am meisten verehrten 100 Watt Amps unserer

langen Firmengeschichte. Aus dem legendären 100 Watt Plexi-Modell entwickelt, hatte der 2203 unser erster
Verstärker mit einem Mastervolumen. Mit diesem einfachen, aber bahnbrechendem Feature wurde es möglich,
eine ausreichende Verzerrung durch die Röhrenvorstufe des Amps zu erreichen, ohne dabei den Amp voll
aufdrehen zu müssen. Das erwies sich als unglaublich praktisch, denn, wie Du vermutlich weißt, ist ein 100 Watt
Marshall extrem laut, wenn man damit "Vollgas" gibt. Darüberhinaus konnte der 2203 mit seiner kaskadierten
Vorstufenschaltung mehr Gain produzieren, als man jemals vor seiner Veröffentlichung gehört hatte.

Den allerersten 2203 gab es eigentlich schon 1975. Die JCM800 Version, welche sechs Jahre danach erschien,
war lediglich eine optische Anpassung des Originals an die neue Serie. Die Schaltung blieb exakt gleich, doch die
Frontplatte ging nun über die ganze Breite (der 2203 hatte von 1975 bis 1981 eine schmale Frontplatte, so wie der
1959SLP), Bespannstoff auf der Frontblende (beim Original war hier ein Vinylbezug), die weiße Litzenumrandung
und den JCM800 Schriftzug in großen Buchstaben auf der Frontplatte - zusammen mit Jims Unterschrift. Falls Du
Dich fragst, wo der Name der JCM800 Serie herkommt, so ist dies eine ganz besondere Geschichte

- er kommt ganz einfach von Jims Nummernschild! Das "JCM" sind dabei Jims Initialen (James Charles
Marshall), und die 800 war bloß die Zahl auf dem Schild - nicht mehr und nicht weniger. Der Sound des 2203 lebt
von der Einfachheit des Amps - ein einkanaliger Verstärker ohne Hall oder eingebaute Effekte - und sein
Vollröhrendesign produziert einen Sound, den Mike Doyle in seinem exzellenten "History of Marshall" - Buch sehr
treffend beschreibt:  "Der Chrunchsound bricht noch weiter auf, als ein Wachhund, der von einem Lastwagen
überfahren wird!" Mit seiner "idiotensicheren" Bedienoberfläche, dem einzigartigen Biß und Brett seines
Klangcharakters wurde der 2203 in Kürze zur Meßlatte, an der sich alle anderen Rockamps erst einmal messen
mußten - und er blieb über die gesamten 16 Jahre in denen er produziert wurde die wchtigste Referenz der
Verstärkerindustrie.

Die einzigartigen neuen Sounds, die der 2203 produzierte entwickelten sich zur klanglichen Triebfeder für den
Triumphzug der Hard Rock Acts in den späten 70'er und Anfang der 80'er. Die JCM800 Variante des Amps war
(zusammen mit den anderen JCM800 Modellen, die vom 2203 abgeleitet wurden) dann auch der Stützpfeiler der
verbreiteten Heavy Metal Szene, die in den 80'er Jahren die Rockmusik dominierte und damit auch für die Trash
Metal Gitarrenaufnahmen jener Zeit verantwortlich. Kerry King und Jeff Hanneman von Slayer, einer sehr
einflußreichen Band, die als Wegbereiter für das Trash Genre gilt,  benutzen auch heute noch ihre 2203 Marshalls.

In den späten Achtzigern und den frühen Neunzigern fand in Großbritannien die "Alternative"- und die "Brit-Pop"
Bewegung ihren Ursprung, während in den USA die "Grunge" Szene dominierte. Der breite Einsatzbereich des 2203 in
diesen variationsreichen musikalischen Genres spiegelt die tonale Vielfalt dieses Amps am deutlichsten wieder.

Mit der Veröffentlichung der erfolgreichen JCM900 Serie im Jahr 1991 mußten wir den JCM800 2203 (wenn auch
mit einem weinenden Auge) aus dem Programm nehmen, nachdem er 16 Jahre lang im wahrsten Sinne des Wortes
den Ton angegeben hatte. Auch wenn er sich "zur Ruhe gesetzt" hatte, blieb der 2203 weiter einer der begehrtesten
Amps - auch bei diesem brillanten "Fretburner" Zakk Wylde (von Ozzy Osbourne), der unnachgiebig seinen alten 2203
im Studio und auf der Bühne spielt.

In Anbetracht der offensichtlich nicht nachlassenden Nachfrage, die wir auch heute noch täglich zum 2203 erhalten,
haben wir uns nun entschieden, den 2203 in seiner populärsten Erscheinungsform neu aufzulegen - als JCM800
Modell. Und da auch das Integrieren eines Effektweges immer wieder Teil dieser Anfragen war, haben wir diesen
ebenfalls integriert - natürlich mit einer "True Bypass" Schaltung, welche bei Bedarf den Effektweg gänzlich aus dem
Schaltkreis entfernt, so daß ganz sicher auch der originale Sound dieses Amps reproduziert wird.
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Effektweg Send und Return Buchsen
Um die Flexibilität Deines Amps noch zu erhöhen, kannst Du

hier ein externes Effektgerät anschließen. Der Effektweg erlaubt
Dir, direkt ein Bodenpedal oder auch ein Studioeffektgerät
anzuschließen, und mit dem Level Schalter (Position 1) korrekt
anzupassen.

1. Effektweg Loop Level Schalter
Dieser Schalter bietet Dir verschiedene Pegel für den

Effektweg an, um eine ideale Anpassung für Effekte an die
Effektschleife des Amps zu erreichen. Der höhere Pegel (+4dBV,
ausgeschaltet) paßt für Studioeffekte, der kleinere Pegel
(-10dBV, angeschaltet) für Bodenpedale.

2. Effektweg Bypass
Dieser Schalter trennt die Effektwegschaltung komplett aus

dem Signalweg, und stellt somit bei Bedarf die originale
Schaltungsvariante dieses Modells (dann natürlich ohne aktiven
Effektweg...) bereit.

3. Effektweg Return Buchse
Schließe hier den (Mono-) Ausgang Deines externen

Effektgerätes an.

4. Effektweg Send Buchse
Schließe hier den (Mono-) Eingang Deines externen

Effektgerätes an.

HINWEIS: In der Praxis werden alle Effekte, die verzerren oder
das Signal komprimieren zwischen Gitarre und Verstärker
geschaltet. Effekte, die mit Zeitverzögerung arbeiten, wie z.B.
Chorus, Delay und Reverb solltest Du am besten im Effektweg
betreiben. Das Signal wird dabei vom Effects Send Deines
Verstärkers an den Eingang Deines Effektgerätes und von
dessen Ausgang wieder an den Return Deines Amps geschickt.

5/6. Lautsprecher Outputs
Dienen zum Anschluß externer Boxen (siehe Position 7). Bitte

beachte dazu unbedingt die Sicherheitshinweise auf Seite 14.

7. Output Wahlschalter
Paßt die Endstufe Deines Verstärkers an die Lastimpedanz

(also die der Box/en...) an. Bei einem Röhrenverstärker muß

zwingend die ausgewählte Impedanz am Verstärker mit der
daran angeschlossenen Lastimpedanz übereinstimmen. Das
bedeutet, daß z.B. zum Anschluß einer einzelnen 16 Ohm Box
auch der Verstärker auf 16 Ohm geschaltet werden muß.
Werden zwei 16 Ohm Cabinets angeschlossen, so wird der Amp
auf 8 Ohm geschaltet (da beide Buchsen in Parallelschaltung
verdrahtet sind). Fehler in der Anschlußimpedanz führen zu
einem Defekt am Verstärker. Bevor Du den Wahlschalter
verstellst, solltest Du den Verstärker komplett ausschalten.

8. Netzspannungs Wahlschalter
Dieser Schalter dient zur Anpassung des internen

Transformators an die verwendete Netzspannung. Stelle vor
dem Einschalten unbedingt sicher, daß die am Gerät gewählte
Einstellung mit der (im entsprechenden Land) vorhandenen
Netzspannung übereinstimmt. Wenn Du nicht sicher bist, auf
welchen Wert Du den Schalter stellen mußt, so kontaktiere einen
Marshall Händler vor Ort. Vor dem Verstellen dieses Schalters
muß der Verstärker unbedingt komplett ausgeschaltet sein.
Beim Verstellen des Wahlschalters muß zwingend auch die
Netzsicherung gegen eine neue Sicherung mit passendem Wert
(siehe Aufdruck auf der Rückseite des Verstärkers)
ausgetauscht werden.

9. Netzanschluss
Im Lieferumfang Deines Verstärkers befindet sich ein

Netzkabel, welches hier angeschlossen wird. Der vorgesehene
Netzspannungswert ist auf der Rückseite des Gerätes
angegeben. Vor dem Anschließen stellst Du bitte sicher, daß er
mit der vorhandenen Netzspannung übereinstimmt. Bei
jeglichen Zweifeln wende Dich an eine fachkundige Person -
bestimmt steht Dir Dein Marshall Händler zur Seite.

10. Netzsicherung
Der korrekte Sicherungswert ist auf der Rückseite des

Verstärkers angegeben. Bitte lese hierzu die wichtigen
Sicherheitshinweise auf Seite14.

11. Anoden-Hochspannungssicherung
der korrekte Wert dieser Sicherung ist auf der Rückseite des

Verstärkers angegeben. Bitte lese auch hierzu die wichtigen
Sicherheitshinweise auf Seite14.

1. Power Schalter
Schaltet Deinen Amp ein bzw. aus. Die Betriebsleuchte

zeigt dabei den eingeschalteten Zustand des Verstärkers
an.

2. Standby Schalter
Der Standby Schalter wird in Verbindung mit dem

Netzschalter benutzt, um den Amp "aufzuwärmen" bevor
er in Betrieb genommen wird, und um die Lebensdauer
der Endstufenröhren zu erhöhen. Beim Einschalten des
Verstärkers schaltest Du den Netzschalter ein - danach
werden die Röhren aufgeheizt, und erreichen etwa nach 2
Minuten ihre optimale Betriebstemparatur. Dann erst
sollte auch der Standby Schalter eingeschaltet werden.
Damit wird auch die Hochspannung an den
Endstufenröhren aktiviert (Anodenspannung), und es
kann losgehen. Um die Lebensdauer der Röhren zu
erhöhen solltest Du den Standby Schalter immer in
längeren Spielpausen einer Performance ausschalten.
Beim Ausschalten des Verstärkers solltest Du immer erst
Standby ausschalten und dann erst den Netzschalter.

3. Presence Regler
Gibt dem Sound mehr Höhen und Biss. Beim

Aufdrehen wird der Klang durchsetzungsfähig und
"präsent".

4. Bass Regler
Bestimmt den Anteil der tiefen Frequenzen im Klangbild.

5. Middle Regler
Beeinflußt die mittleren Soundregister des Verstärkers.

Beim Aufdrehen wird der Gitarrensound fetter und ist
deutlicher hörbar. Umgedreht wird bei kleineren
Mitteneinstellungen das Klangbild dünner und schärfer -
für mehr "ausgehölte" Sounds.

6. Treble Regler
Legt die Höhenanteile des Gitarrensounds fest - beim

Aufdrehen klingt die Gitarre heller. 

Hinweis: Das Klangregelnetzwerk ist besonders
interaktiv - eine Änderung am Tone Regler verändert auch
die Formung des Klanges in Abhängigkeit zu den anderen
Klangreglern. Ausprobieren ist der beste Weg, um den
gewünschten Sound zu erhalten.

7. Mastervolumen
Bestimmt die Ausgangslautstärke des Verstärkers.

Hiermit kannst Du auch bei maximaler Übersteuerung der
Vorstufe mit dem Preamp Volume Regler (8) die
Lautstärke des Verstärkers auf einem niedrigen Niveau
halten.

8. Preamp Volume
Bestimmt die Übersteuerung in der Röhrenvorstufe und

erzeugt beim Aufdrehen eine warme Verzerrung mit
hohem Obertonanteil.

9. High Sensitivity Input Buchse
Dies ist der empfindlichere Eingang des Amps - in der

Theorie wird solch ein Input für Gitarren mit kleinem
Ausgangspegel benutzt. Allerdings ignorieren
sinnvollerweise 99,9% aller 2203 Besitzer diese Theorie
und gehen mit High-Output Pickups in diesen Eingang,
weil so noch mehr Verzerrung erzielt werden kann.

10. Low Sensitivity Input Buchse
Weniger empfindlicher Anschluß (mit kleinerer

Eingangsimpedanz) für die Gitarre. Ursprünglich für
High-Output Pickups gemacht. Wir empfehlen Dir,
einfach den Eingang zu benutzen, der Dir am besten
gefällt.
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Effektweg Send und Return Buchsen
Um die Flexibilität Deines Amps noch zu erhöhen, kannst Du

hier ein externes Effektgerät anschließen. Der Effektweg erlaubt
Dir, direkt ein Bodenpedal oder auch ein Studioeffektgerät
anzuschließen, und mit dem Level Schalter (Position 1) korrekt
anzupassen.

1. Effektweg Loop Level Schalter
Dieser Schalter bietet Dir verschiedene Pegel für den

Effektweg an, um eine ideale Anpassung für Effekte an die
Effektschleife des Amps zu erreichen. Der höhere Pegel (+4dBV,
ausgeschaltet) paßt für Studioeffekte, der kleinere Pegel
(-10dBV, angeschaltet) für Bodenpedale.

2. Effektweg Bypass
Dieser Schalter trennt die Effektwegschaltung komplett aus

dem Signalweg, und stellt somit bei Bedarf die originale
Schaltungsvariante dieses Modells (dann natürlich ohne aktiven
Effektweg...) bereit.

3. Effektweg Return Buchse
Schließe hier den (Mono-) Ausgang Deines externen

Effektgerätes an.

4. Effektweg Send Buchse
Schließe hier den (Mono-) Eingang Deines externen

Effektgerätes an.

HINWEIS: In der Praxis werden alle Effekte, die verzerren oder
das Signal komprimieren zwischen Gitarre und Verstärker
geschaltet. Effekte, die mit Zeitverzögerung arbeiten, wie z.B.
Chorus, Delay und Reverb solltest Du am besten im Effektweg
betreiben. Das Signal wird dabei vom Effects Send Deines
Verstärkers an den Eingang Deines Effektgerätes und von
dessen Ausgang wieder an den Return Deines Amps geschickt.

5/6. Lautsprecher Outputs
Dienen zum Anschluß externer Boxen (siehe Position 7). Bitte

beachte dazu unbedingt die Sicherheitshinweise auf Seite 14.

7. Output Wahlschalter
Paßt die Endstufe Deines Verstärkers an die Lastimpedanz

(also die der Box/en...) an. Bei einem Röhrenverstärker muß

zwingend die ausgewählte Impedanz am Verstärker mit der
daran angeschlossenen Lastimpedanz übereinstimmen. Das
bedeutet, daß z.B. zum Anschluß einer einzelnen 16 Ohm Box
auch der Verstärker auf 16 Ohm geschaltet werden muß.
Werden zwei 16 Ohm Cabinets angeschlossen, so wird der Amp
auf 8 Ohm geschaltet (da beide Buchsen in Parallelschaltung
verdrahtet sind). Fehler in der Anschlußimpedanz führen zu
einem Defekt am Verstärker. Bevor Du den Wahlschalter
verstellst, solltest Du den Verstärker komplett ausschalten.

8. Netzspannungs Wahlschalter
Dieser Schalter dient zur Anpassung des internen

Transformators an die verwendete Netzspannung. Stelle vor
dem Einschalten unbedingt sicher, daß die am Gerät gewählte
Einstellung mit der (im entsprechenden Land) vorhandenen
Netzspannung übereinstimmt. Wenn Du nicht sicher bist, auf
welchen Wert Du den Schalter stellen mußt, so kontaktiere einen
Marshall Händler vor Ort. Vor dem Verstellen dieses Schalters
muß der Verstärker unbedingt komplett ausgeschaltet sein.
Beim Verstellen des Wahlschalters muß zwingend auch die
Netzsicherung gegen eine neue Sicherung mit passendem Wert
(siehe Aufdruck auf der Rückseite des Verstärkers)
ausgetauscht werden.

9. Netzanschluss
Im Lieferumfang Deines Verstärkers befindet sich ein

Netzkabel, welches hier angeschlossen wird. Der vorgesehene
Netzspannungswert ist auf der Rückseite des Gerätes
angegeben. Vor dem Anschließen stellst Du bitte sicher, daß er
mit der vorhandenen Netzspannung übereinstimmt. Bei
jeglichen Zweifeln wende Dich an eine fachkundige Person -
bestimmt steht Dir Dein Marshall Händler zur Seite.

10. Netzsicherung
Der korrekte Sicherungswert ist auf der Rückseite des

Verstärkers angegeben. Bitte lese hierzu die wichtigen
Sicherheitshinweise auf Seite14.

11. Anoden-Hochspannungssicherung
der korrekte Wert dieser Sicherung ist auf der Rückseite des

Verstärkers angegeben. Bitte lese auch hierzu die wichtigen
Sicherheitshinweise auf Seite14.

1. Power Schalter
Schaltet Deinen Amp ein bzw. aus. Die Betriebsleuchte

zeigt dabei den eingeschalteten Zustand des Verstärkers
an.

2. Standby Schalter
Der Standby Schalter wird in Verbindung mit dem

Netzschalter benutzt, um den Amp "aufzuwärmen" bevor
er in Betrieb genommen wird, und um die Lebensdauer
der Endstufenröhren zu erhöhen. Beim Einschalten des
Verstärkers schaltest Du den Netzschalter ein - danach
werden die Röhren aufgeheizt, und erreichen etwa nach 2
Minuten ihre optimale Betriebstemparatur. Dann erst
sollte auch der Standby Schalter eingeschaltet werden.
Damit wird auch die Hochspannung an den
Endstufenröhren aktiviert (Anodenspannung), und es
kann losgehen. Um die Lebensdauer der Röhren zu
erhöhen solltest Du den Standby Schalter immer in
längeren Spielpausen einer Performance ausschalten.
Beim Ausschalten des Verstärkers solltest Du immer erst
Standby ausschalten und dann erst den Netzschalter.

3. Presence Regler
Gibt dem Sound mehr Höhen und Biss. Beim

Aufdrehen wird der Klang durchsetzungsfähig und
"präsent".

4. Bass Regler
Bestimmt den Anteil der tiefen Frequenzen im Klangbild.

5. Middle Regler
Beeinflußt die mittleren Soundregister des Verstärkers.

Beim Aufdrehen wird der Gitarrensound fetter und ist
deutlicher hörbar. Umgedreht wird bei kleineren
Mitteneinstellungen das Klangbild dünner und schärfer -
für mehr "ausgehölte" Sounds.

6. Treble Regler
Legt die Höhenanteile des Gitarrensounds fest - beim

Aufdrehen klingt die Gitarre heller. 

Hinweis: Das Klangregelnetzwerk ist besonders
interaktiv - eine Änderung am Tone Regler verändert auch
die Formung des Klanges in Abhängigkeit zu den anderen
Klangreglern. Ausprobieren ist der beste Weg, um den
gewünschten Sound zu erhalten.

7. Mastervolumen
Bestimmt die Ausgangslautstärke des Verstärkers.

Hiermit kannst Du auch bei maximaler Übersteuerung der
Vorstufe mit dem Preamp Volume Regler (8) die
Lautstärke des Verstärkers auf einem niedrigen Niveau
halten.

8. Preamp Volume
Bestimmt die Übersteuerung in der Röhrenvorstufe und

erzeugt beim Aufdrehen eine warme Verzerrung mit
hohem Obertonanteil.

9. High Sensitivity Input Buchse
Dies ist der empfindlichere Eingang des Amps - in der

Theorie wird solch ein Input für Gitarren mit kleinem
Ausgangspegel benutzt. Allerdings ignorieren
sinnvollerweise 99,9% aller 2203 Besitzer diese Theorie
und gehen mit High-Output Pickups in diesen Eingang,
weil so noch mehr Verzerrung erzielt werden kann.

10. Low Sensitivity Input Buchse
Weniger empfindlicher Anschluß (mit kleinerer

Eingangsimpedanz) für die Gitarre. Ursprünglich für
High-Output Pickups gemacht. Wir empfehlen Dir,
einfach den Eingang zu benutzen, der Dir am besten
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ATTENTION! – Instructions de sécurité importantes.
ATTENTION! – Cet appareil doit être branché sur une prise de terre. 

A VEUILLEZ lire attentivement ce manuel d’utilisation avant de mettre l’appareil sous tension.

B TOUJOURS utiliser un cordon d’alimentation de bonne qualité. Si un changement est nécessaire, veuillez 
contacter votre réparateur agrée Marshall.

C NE JAMAIS tenté de court-circuiter les fusibles ou d’en installer d’une valeur différentes.

D NE JAMAIS tenter d’ouvrir l’amplificateur. Aucun élément n’est réparable par l’utilisateur.

E Toute révision ou réparation doit être effectuée par un personnel qualifié. Une révision est nécessaire 
lorsque l’ampli a été endommagé soit au niveau du cordon d’alimentation soit au niveau de la prise. Il en est de 
même quand un liquide a été renversé dans l’appareil, si un objet est tombé a l’intérieur, si il a été exposé à la 
pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé.

F NE JAMAIS utiliser l’amplificateur dans un environnement humide. Ne jamais mettre un objet rempli de liquide 
sur l’appareil.

G TOUJOURS débrancher cet appareil en cas d’orage ou s’il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.

H VEILLEZ à ne pas marcher sur le cordon d’alimentation et à ce que celui-ci ne soit pas pincé au niveau de la prise
ou de la sortie de l’appareil 

I NE PAS allumer ou éteindre l’amplificateur sans que les H.P. soient connectés.

J ASSUREZ VOUS que toutes les enceintes d’extension utilisées aient l’impédance correcte.

� Note: Cet équipement a été testé et agréée conforme aux directives européennes EMC (Environnement E1,E2 et
E3 EN 55103-1/2) et aux directives sur les appareils à basse tension.

� EUROPE UNIQUEMENT- Note: La consommation en crête pour le 2203 est de 38 ampères.

� Remarque: Tout changement ou modification non approuvé par l’organisme responsable de la mise en
conformité annule le droit d’utilisation.

� Note: Nous vous recommandons que tous les câbles audio, à l' ‘exeption des cables H.P., utilisés pour vous
connecter au 2203 soient blindés et de bonne qualité. Il ne doivent pas excéder 10 mètres de longueur. 
Toujours utiliser une câble non blindé approuvé par Marshall quand vous connectez une enceinte sur la tête 2203.

� ATTENTION: Ne pas obstruer les grilles de ventilation et ne pas empêcher la circulation de l’air autour de
l’amplificateur.

USA SEULEMENT- NE PAS modifier la polarité de la prise secteur ou la terre. Une prise polarisée a deux lames
dont l’une est plus large que l’autre. Une prise avec terre a deux lames et une tige pour la terre. La lame

épaisse ou la tige a été prévue pour votre sécurité. Si la prise prévue ne correspond pas à votre installation, veuillez
consulter un électricien.

SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ET MISE EN GARDE.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS !

!

De la part du président
Je voudrais personnellement vous remercier d’avoir

choisi une de mes ré-édition d’amplis tout lampe : la tête
100 Watts, Master Volume, JCM 800 2203. La réputation
et la longévité de Marshall s’est construite autour de
différents facteurs, mais est avant tout le résultat de la
continuelle pertinence de notre concept en terme de
design et de fabrication d’amplis. Ajoutez à cela, travail,
fiabilité, look stylisé et par dessus tout le bon son. La
continuelle fascination et l’amour que beaucoup de
guitaristes portent à l’égard de notre amplification Vintage
est un testament qui montre à quel point ces models sont
toujours pertinents et importants aujourd’hui.

L’ampli que vous venez d’acquérir est une réédition de la
tête 100 Watts, JCM 800 2203, qui fut à l’origine lancée en
Mars 1981 et qui connut un énorme succès auprès des
guitaristes Rock des années 80. Par la suite, ma série
JCM 900  a remplacé la gamme JCM 800 en 1991,
cependant le 2203 est resté une référence pour nombre de
guitaristes, ce qui m’a décidé à le proposer à nouveau.

Notre ré-édition du JCM 800 2203 est à l’identique de
l’original en terme de look, de son, et de sensation. A la
demande de nombreux fanatiques du 2203, il propose en
plus une boucle d’effets, un équipement conçu et fabriqué
entièrement par nos soins.

Je vous souhaite tout le succès avec votre nouvel ampli
et vous souhaite la bienvenue dans la large et toujours
grandissante famille des musiciens qui se branchent sur
les produits Marshall.
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ATTENTION! – Instructions de sécurité importantes.
ATTENTION! – Cet appareil doit être branché sur une prise de terre. 

A VEUILLEZ lire attentivement ce manuel d’utilisation avant de mettre l’appareil sous tension.

B TOUJOURS utiliser un cordon d’alimentation de bonne qualité. Si un changement est nécessaire, veuillez 
contacter votre réparateur agrée Marshall.

C NE JAMAIS tenté de court-circuiter les fusibles ou d’en installer d’une valeur différentes.

D NE JAMAIS tenter d’ouvrir l’amplificateur. Aucun élément n’est réparable par l’utilisateur.

E Toute révision ou réparation doit être effectuée par un personnel qualifié. Une révision est nécessaire 
lorsque l’ampli a été endommagé soit au niveau du cordon d’alimentation soit au niveau de la prise. Il en est de 
même quand un liquide a été renversé dans l’appareil, si un objet est tombé a l’intérieur, si il a été exposé à la 
pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé.

F NE JAMAIS utiliser l’amplificateur dans un environnement humide. Ne jamais mettre un objet rempli de liquide 
sur l’appareil.

G TOUJOURS débrancher cet appareil en cas d’orage ou s’il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.

H VEILLEZ à ne pas marcher sur le cordon d’alimentation et à ce que celui-ci ne soit pas pincé au niveau de la prise
ou de la sortie de l’appareil 

I NE PAS allumer ou éteindre l’amplificateur sans que les H.P. soient connectés.

J ASSUREZ VOUS que toutes les enceintes d’extension utilisées aient l’impédance correcte.

� Note: Cet équipement a été testé et agréée conforme aux directives européennes EMC (Environnement E1,E2 et
E3 EN 55103-1/2) et aux directives sur les appareils à basse tension.

� EUROPE UNIQUEMENT- Note: La consommation en crête pour le 2203 est de 38 ampères.

� Remarque: Tout changement ou modification non approuvé par l’organisme responsable de la mise en
conformité annule le droit d’utilisation.

� Note: Nous vous recommandons que tous les câbles audio, à l' ‘exeption des cables H.P., utilisés pour vous
connecter au 2203 soient blindés et de bonne qualité. Il ne doivent pas excéder 10 mètres de longueur. 
Toujours utiliser une câble non blindé approuvé par Marshall quand vous connectez une enceinte sur la tête 2203.

� ATTENTION: Ne pas obstruer les grilles de ventilation et ne pas empêcher la circulation de l’air autour de
l’amplificateur.

USA SEULEMENT- NE PAS modifier la polarité de la prise secteur ou la terre. Une prise polarisée a deux lames
dont l’une est plus large que l’autre. Une prise avec terre a deux lames et une tige pour la terre. La lame

épaisse ou la tige a été prévue pour votre sécurité. Si la prise prévue ne correspond pas à votre installation, veuillez
consulter un électricien.

SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ET MISE EN GARDE.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS !

!

De la part du président
Je voudrais personnellement vous remercier d’avoir

choisi une de mes ré-édition d’amplis tout lampe : la tête
100 Watts, Master Volume, JCM 800 2203. La réputation
et la longévité de Marshall s’est construite autour de
différents facteurs, mais est avant tout le résultat de la
continuelle pertinence de notre concept en terme de
design et de fabrication d’amplis. Ajoutez à cela, travail,
fiabilité, look stylisé et par dessus tout le bon son. La
continuelle fascination et l’amour que beaucoup de
guitaristes portent à l’égard de notre amplification Vintage
est un testament qui montre à quel point ces models sont
toujours pertinents et importants aujourd’hui.

L’ampli que vous venez d’acquérir est une réédition de la
tête 100 Watts, JCM 800 2203, qui fut à l’origine lancée en
Mars 1981 et qui connut un énorme succès auprès des
guitaristes Rock des années 80. Par la suite, ma série
JCM 900  a remplacé la gamme JCM 800 en 1991,
cependant le 2203 est resté une référence pour nombre de
guitaristes, ce qui m’a décidé à le proposer à nouveau.

Notre ré-édition du JCM 800 2203 est à l’identique de
l’original en terme de look, de son, et de sensation. A la
demande de nombreux fanatiques du 2203, il propose en
plus une boucle d’effets, un équipement conçu et fabriqué
entièrement par nos soins.

Je vous souhaite tout le succès avec votre nouvel ampli
et vous souhaite la bienvenue dans la large et toujours
grandissante famille des musiciens qui se branchent sur
les produits Marshall.
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Introduction 
Le tout lampe 2203 est une des têtes 100 Watts les plus respectées et les plus vénérées de toute la longue et

illustre histoire de Marshall. Depuis le développement de la légendaire tête 100 Watts « Plexi », c’était aussi notre
premier ampli à proposer le contrôle Master Volume (MV). Ce simple mais redoutable équipement a permis aux
utilisateurs d’overdriver les lampes du pré-ampli pour obtenir une distorsion très agréable sans avoir à pousser
l’ampli à fond. Cela s’est avéré être très populaire et très pratique, parce que, comme vous le savez peut être, un
Marshall 100 watts est extrêmement bruyant un fois poussez à fond ! De plus, grâce au design de pré-ampli en
cascade, le 2203 était capable de produire un niveau de distorsion jamais entendu auparavant sur un ampli guitare.

Le tout premier 2203 a été introduit en 1975. La version JCM 800 qui est apparue six ans plus tard, en 1981,
proposait un nouveau design. Le circuit quand à lui était exactement le même (comme on disait : « si ça ne casse,
ne répare pas ! »), mais l’apparence de l’ampli était plus audacieuse avec un panneau de contrôle plus complet en
termes de contrôle (le 2203 de 1975 à 1981 avait un panneau avant qui ressemblait davantage au 1959SLP), une
grille sur le panneau avant du baffle (le baffle original du 2203 était recouvert de vinyle), une ganse blanche, et le
sigle « JCM 800 » ainsi que la signature de Jim MARSHALL écrits sur le panneau avant. Si vous rechercher
l’origine du nom JCM 800, l’anecdote est intéressante. : il vient du numéro de la plaque d’immatriculation de la
voiture de Mr MARSHALL qui était, comme vous vous y attendez JCM 800 ! La partie « JCM » est le référence au
initiales de Jim (James Charles Marshall), le « 800 » était tout simplement le numéro de la plaque. Pas plus, pas
moins.

Comme tout bon ampli guitare, le 2203 est l’essence même de la simplicité. Son canal unique sans Reverb ou
effets intégrés , et son design tout lampe produit un son qui, comme Mike Doyle le décrit si justement dans son
excellent livre « l’histoire de Marshall » est « plus broyant qu’un camion qui écrase un hérisson ! ». Grâce  a tout
cela, le 2203 est immédiatement devenu le standard, la référence contre laquelle tous les autres amplis rocks
étaient jugés et est resté dans le hit parade des ventes pendant les 16 années de sa production.

Les nouveaux sons incomparables, générés par le 2203, sont immédiatement devenus l’impulsion nécessaire qui
contribua à connaître la véritable explosion du Hard-Rock à la fin des années 70 et au début des années 80.  Le JCM
800, ainsi que tous les autres modèles de la gamme JCM 800, dont la plupart sont les dérivés du 2203, sont devenus
l’axe primordial de l’émergence de la scène Heavy-Metal qui a prédominé dans les années 80 et on été les amplis à
l’origine du son des enregistrements de Thrash Metal de cette période. En fait, Kerry king et Jeff Hanneman de Slayer,
un groupe hautement influent et pionnier du style Thrash, continuent à utiliser leur Marshall 2203 aujourd’hui.

A la fin des années 80 et au début des années 90 le mouvement Pop/Alternatif Britannique est apparu en
Angleterre, alors que les USA voyait apparaître le mouvement Grunge. Les différentes utilisation faites du 2203 dans
ces styles très variés, est la parfaite illustration de l’extrême polyvalence de cet ampli, en terme de sonorité.

Avec le lancement de la très populaire série Marshall JCM 900 en 1991, le JCM 800 2203 était à juste titre, mais
quelque peu à contre cœur, mis en retraite forcé après 16 années de suprématie. Malgré cette retraite, le 2203
continue à être un des amplis les plus recherché par les musiciens, dont le brillant Zakk Wylde (d’Ozzy Osbourne et
de la renommée Black Label Society), qui utilise toujours en studio comme sur scène son vieux 2203.

En raison d’une constante et quotidienne demande, dont vous avez fait preuve pour le 2203, nous avons décidé
qu’il était temps pour nous de proposer à nouveau cet ampli dans son apparence la plus populaire, le JCM 800. De
plus, en raison d’une forte demande, nous lui avons aussi ajouté une boucle d’effets en série qui intègre un
interrupteur Bypass qui la désactive totalement, ce qui vous assure la parfaite intégrité du son original.

F
R

A
N

Ç
A

IS

F
R

A
N

Ç
A

IS

2221

BOOK_00067_00:2203 Hbk.  17/10/12  09:22  Page 23



Introduction 
Le tout lampe 2203 est une des têtes 100 Watts les plus respectées et les plus vénérées de toute la longue et

illustre histoire de Marshall. Depuis le développement de la légendaire tête 100 Watts « Plexi », c’était aussi notre
premier ampli à proposer le contrôle Master Volume (MV). Ce simple mais redoutable équipement a permis aux
utilisateurs d’overdriver les lampes du pré-ampli pour obtenir une distorsion très agréable sans avoir à pousser
l’ampli à fond. Cela s’est avéré être très populaire et très pratique, parce que, comme vous le savez peut être, un
Marshall 100 watts est extrêmement bruyant un fois poussez à fond ! De plus, grâce au design de pré-ampli en
cascade, le 2203 était capable de produire un niveau de distorsion jamais entendu auparavant sur un ampli guitare.

Le tout premier 2203 a été introduit en 1975. La version JCM 800 qui est apparue six ans plus tard, en 1981,
proposait un nouveau design. Le circuit quand à lui était exactement le même (comme on disait : « si ça ne casse,
ne répare pas ! »), mais l’apparence de l’ampli était plus audacieuse avec un panneau de contrôle plus complet en
termes de contrôle (le 2203 de 1975 à 1981 avait un panneau avant qui ressemblait davantage au 1959SLP), une
grille sur le panneau avant du baffle (le baffle original du 2203 était recouvert de vinyle), une ganse blanche, et le
sigle « JCM 800 » ainsi que la signature de Jim MARSHALL écrits sur le panneau avant. Si vous rechercher
l’origine du nom JCM 800, l’anecdote est intéressante. : il vient du numéro de la plaque d’immatriculation de la
voiture de Mr MARSHALL qui était, comme vous vous y attendez JCM 800 ! La partie « JCM » est le référence au
initiales de Jim (James Charles Marshall), le « 800 » était tout simplement le numéro de la plaque. Pas plus, pas
moins.

Comme tout bon ampli guitare, le 2203 est l’essence même de la simplicité. Son canal unique sans Reverb ou
effets intégrés , et son design tout lampe produit un son qui, comme Mike Doyle le décrit si justement dans son
excellent livre « l’histoire de Marshall » est « plus broyant qu’un camion qui écrase un hérisson ! ». Grâce  a tout
cela, le 2203 est immédiatement devenu le standard, la référence contre laquelle tous les autres amplis rocks
étaient jugés et est resté dans le hit parade des ventes pendant les 16 années de sa production.

Les nouveaux sons incomparables, générés par le 2203, sont immédiatement devenus l’impulsion nécessaire qui
contribua à connaître la véritable explosion du Hard-Rock à la fin des années 70 et au début des années 80.  Le JCM
800, ainsi que tous les autres modèles de la gamme JCM 800, dont la plupart sont les dérivés du 2203, sont devenus
l’axe primordial de l’émergence de la scène Heavy-Metal qui a prédominé dans les années 80 et on été les amplis à
l’origine du son des enregistrements de Thrash Metal de cette période. En fait, Kerry king et Jeff Hanneman de Slayer,
un groupe hautement influent et pionnier du style Thrash, continuent à utiliser leur Marshall 2203 aujourd’hui.

A la fin des années 80 et au début des années 90 le mouvement Pop/Alternatif Britannique est apparu en
Angleterre, alors que les USA voyait apparaître le mouvement Grunge. Les différentes utilisation faites du 2203 dans
ces styles très variés, est la parfaite illustration de l’extrême polyvalence de cet ampli, en terme de sonorité.

Avec le lancement de la très populaire série Marshall JCM 900 en 1991, le JCM 800 2203 était à juste titre, mais
quelque peu à contre cœur, mis en retraite forcé après 16 années de suprématie. Malgré cette retraite, le 2203
continue à être un des amplis les plus recherché par les musiciens, dont le brillant Zakk Wylde (d’Ozzy Osbourne et
de la renommée Black Label Society), qui utilise toujours en studio comme sur scène son vieux 2203.

En raison d’une constante et quotidienne demande, dont vous avez fait preuve pour le 2203, nous avons décidé
qu’il était temps pour nous de proposer à nouveau cet ampli dans son apparence la plus populaire, le JCM 800. De
plus, en raison d’une forte demande, nous lui avons aussi ajouté une boucle d’effets en série qui intègre un
interrupteur Bypass qui la désactive totalement, ce qui vous assure la parfaite intégrité du son original.
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1. Interrupteur de mise sous tension
Interrupteur marche/arrêt de l’amplificateur.

Assurez vous que l’amplificateur est en position arrêt et
que le cordon d’alimentation est débranché avant de
déplacer l’ampli.

2. Interrupteur Standby
L’interrupteur Standby est utilisé en conjonction avec

l’interrupteur de mise sous tension (item 1) pour « mettre
en chauffe » l’amplificateur avant de l’utiliser, de manière
à prolonger la durée de vie des lampes de sortie.

Quand vous mettez l’amplificateur sous tension,
toujours engager en premier l’interrupteur de mise sous
tension (item 1). Cela permet de fournir le voltage
suffisant pour que les lampes atteignent la bonne
température pour une utilisation optimale. A peu près
deux minutes après, quand les lampes sont à bonne
températures, vous pouvez engager l’interrupteur
Standby. Dès lors la haute tension requise par les lampes
pour faire passer le signal (et donc produire du son) est
envoyée.

Pour prolonger la durée de vie des lampes,
l’interrupteur Standby doit être utilisé pour mettre en
marche et en arrêt l’amplificateur pendant par exemple
des poses en concert.

De même, pour éteindre votre amplificateur, toujours
désengager l’interrupteur Standby avant de désengager
l’interrupteur de mise sous tension.

3. Contrôle de présence
Ajoute de très haute fréquences au son de guitare,

créant ainsi des sons croustillant et mordant. Augmenter
le (dans le sens des aiguilles d’une montre) et vous
obtiendrez des sons plus creusés et présent.

4. Contrôle des basses
Contrôle le volume des basses fréquences de votre son.

5. Contrôle des médiums
Contrôle les médiums de votre son. Augmentez le

niveau (dans le sens des aigus d’une montre)
développera un son lourd et entier. A l’inverse, baisse le
(dans le sens inverse des aiguilles d’une montre) réduira
les médiums de votre son, vous procurant ainsi ce son si
creusé typique du jeu de guitare Thrash ou Néo-Metal.

6. Contrôle des aigus
Contrôle les hautes fréquences du son de guitare, il

vous permettra d’obtenir des sons plus brillants dès que
vous augmentez le niveau.

NOTE IMPORTANTE : le réglage de l’égalisation sur le
2203 est hautement interactif et le fait de modifier le
niveau d’un contrôle peut affecter la valeur relative d’un
autre. Faire des essais est le meilleur moyen d’atteindre
les sons désirés.

7. Master Volume
Contrôle le niveau de sortie de l’ampli. Il permet à

l’utilisateur de pousser le contrôle du volume du pré
ampli (8) pour  un gain maximum tout en conservant la
puissance générale de l’ampli au niveau désiré.

8. Volume du  pré-ampli
Ce contrôle permet de régler la puissance des lampes

du pré-ampli. Tourner ce contrôle pour « overdriver » le
pré-ampli et développer une agréable distorsion
harmoniquement très riche.  

9. Entrée haute impédance
C’est l’entrée haute sensibilité de l’ampli. En théorie,

une entrée de ce genre est supposée être utilisée pour
des micros dont le niveau de sortie est faible. Cela dit,
99.9% de tous les utilisateurs du 2203 ignorent ça et y
branchent leur guitare dont le niveau de sortie des micros
est important, parce que ça leur permet de driver
davantage le pré-ampli

10. Entrée basse impédance
C’est l’entrée basse sensibilité de l’ampli, qui a été

conçu pour les micros à haut niveau de sortie. Nous vous
suggérons d’essayer chaque entrée et de décider en
conséquence quelle est la meilleure pour vous
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Prise Send et Return de la boucle d’effets
Pour accroître davantage la flexibilité de votre ampli 2203

lorsque vous choisissez d’y ajouter des effets externes. La
boucle d’effets vous permet une connexion directe pour tous
types de pédalier ou processeur rack, avec le contrôle (Item 1)
qui permet de régler au parfait niveau.

1. Niveau de la boucle d’effets
Vous sont proposés deux niveaux de boucle d’effets selon le

type d’effets connecté à la boucle d’effets en série. Le plus haut
niveau (+4dB V) est prévu pour les processeurs rack et le plus
bas niveau (-10dB V) est prévu pour les pédalier. 

2. Interrupteur Bypass
Cet interrupteur permet de couper entièrement le circuit de la

boucle d’effets pour vous assurer l’intégrité absolue de votre
son.

3. Prise Jack du retour de la boucle d’effets
Connecter ici la sortie (mono) d’un processeur d’effets

externe.

4. Prise Jack de départ de la boucle d’effets
Connecter l’entrée (mono) d’un processeur d’effets externe.

NOTE: Dans la règle, les effets basés sur le temps comme le
chorus, le Delay et la Reverb sont mieux rendus par l’utilisation
d’une boucle d’effets. Les effets développant de la distorsion ou
Wah-Wah ne sont généralement pas branché dans la boucle
d’effets parce qu ‘il sonnent mieux quand ils sont placés avant
l’ampli (c’est à dire entre la guitare et l’entrée de l’ampli). Cela
dit, quand ça sonne…il n’y a pas de règle.

5/6. Sortie H.P.
Utilisez-le pour connecter votre (ou vos) H.P. externe (s).

(Voir item 7). Veuillez consulter les instructions des sécurité en
page 20.

7. Sélecteur de sortie
Règle la sortie d’impédance de l’amplificateur.

Avec les amplis « tout lampe », il est impératif que l’ampli soit
connecté a une enceinte et que l’impédance sélectionnée sur

l’ampli soit égale a l’impédance des enceintes utilisées. Par
exemple, si l’ampli fonctionne sur un baffle 16 Ohms, l’ampli
doit être régler sur 16 ohms. Si par contre, l’ampli fonctionne
sur deux enceintes de 16 Ohms, l’ampli doit être réglé en 8
ohms. Si l’ampli fonctionne sur deux enceintes de 8 ohms, alors
il doit être réglé en 4 ohms. Ne pas appliquer ces règles peut
entraîner des dommages sur l’ampli.

Votre ampli doit être éteint avant de régler l’impédance.

8. Sélecteur de puissance électrique
Permet de régler la puissance du transformateur de l’ampli

selon le voltage entrant. Assurez vous que le sélecteur de
puissance rotatif est régler à la puissance correcte du pays ou
vous l’utilisez. Si vous ne connaissez pas le voltage d’entrée,
contactez votre revendeur Marshall.

Votre ampli doit être éteint avant tout réglage de ce sélecteur.
Passer de 230/220 Volts à 110 Volts, ou vice versa, vous
obligera à changer la valeur correspondante des fusibles
comme détaillée sur le panneau arrière.

9. Entrée d’alimentation électrique
Votre ampli vous est livré avec un câble électrique détachable

qui vient se brancher ici.

Sur le panneau arrière de votre ampli vous trouverez la valeur
électrique pour laquelle a il a été fabriqué.

Avant de connecter pour la première fois votre ampli, assurez
vous que l’ampli soit compatible avec votre réseau électrique. Si
vous avez un doute, veuillez consulter un personnel qualifié dans
ce domaine ou un revendeur Marshall.

10. Fusibles électriques
La valeur correcte des fusibles est spécifiée sur le panneau

arrière de l’ampli. Veuillez consulter les instructions de sécurité
en page 20.

11.Fusible Haute Tension
La valeur correcte des fusibles Haute tension est spécifiée sur

le panneau arrière de l’ampli. Veuillez consulter les instructions
de sécurité en page 20.

Panneau avant

Panneau arrière
1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2 3 4 5 6 7 8 10

9

Equipment du panneau avant Equipement du panneau arrière
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1. Interrupteur de mise sous tension
Interrupteur marche/arrêt de l’amplificateur.

Assurez vous que l’amplificateur est en position arrêt et
que le cordon d’alimentation est débranché avant de
déplacer l’ampli.

2. Interrupteur Standby
L’interrupteur Standby est utilisé en conjonction avec

l’interrupteur de mise sous tension (item 1) pour « mettre
en chauffe » l’amplificateur avant de l’utiliser, de manière
à prolonger la durée de vie des lampes de sortie.

Quand vous mettez l’amplificateur sous tension,
toujours engager en premier l’interrupteur de mise sous
tension (item 1). Cela permet de fournir le voltage
suffisant pour que les lampes atteignent la bonne
température pour une utilisation optimale. A peu près
deux minutes après, quand les lampes sont à bonne
températures, vous pouvez engager l’interrupteur
Standby. Dès lors la haute tension requise par les lampes
pour faire passer le signal (et donc produire du son) est
envoyée.

Pour prolonger la durée de vie des lampes,
l’interrupteur Standby doit être utilisé pour mettre en
marche et en arrêt l’amplificateur pendant par exemple
des poses en concert.

De même, pour éteindre votre amplificateur, toujours
désengager l’interrupteur Standby avant de désengager
l’interrupteur de mise sous tension.

3. Contrôle de présence
Ajoute de très haute fréquences au son de guitare,

créant ainsi des sons croustillant et mordant. Augmenter
le (dans le sens des aiguilles d’une montre) et vous
obtiendrez des sons plus creusés et présent.

4. Contrôle des basses
Contrôle le volume des basses fréquences de votre son.

5. Contrôle des médiums
Contrôle les médiums de votre son. Augmentez le

niveau (dans le sens des aigus d’une montre)
développera un son lourd et entier. A l’inverse, baisse le
(dans le sens inverse des aiguilles d’une montre) réduira
les médiums de votre son, vous procurant ainsi ce son si
creusé typique du jeu de guitare Thrash ou Néo-Metal.

6. Contrôle des aigus
Contrôle les hautes fréquences du son de guitare, il

vous permettra d’obtenir des sons plus brillants dès que
vous augmentez le niveau.

NOTE IMPORTANTE : le réglage de l’égalisation sur le
2203 est hautement interactif et le fait de modifier le
niveau d’un contrôle peut affecter la valeur relative d’un
autre. Faire des essais est le meilleur moyen d’atteindre
les sons désirés.

7. Master Volume
Contrôle le niveau de sortie de l’ampli. Il permet à

l’utilisateur de pousser le contrôle du volume du pré
ampli (8) pour  un gain maximum tout en conservant la
puissance générale de l’ampli au niveau désiré.

8. Volume du  pré-ampli
Ce contrôle permet de régler la puissance des lampes

du pré-ampli. Tourner ce contrôle pour « overdriver » le
pré-ampli et développer une agréable distorsion
harmoniquement très riche.  

9. Entrée haute impédance
C’est l’entrée haute sensibilité de l’ampli. En théorie,

une entrée de ce genre est supposée être utilisée pour
des micros dont le niveau de sortie est faible. Cela dit,
99.9% de tous les utilisateurs du 2203 ignorent ça et y
branchent leur guitare dont le niveau de sortie des micros
est important, parce que ça leur permet de driver
davantage le pré-ampli

10. Entrée basse impédance
C’est l’entrée basse sensibilité de l’ampli, qui a été

conçu pour les micros à haut niveau de sortie. Nous vous
suggérons d’essayer chaque entrée et de décider en
conséquence quelle est la meilleure pour vous
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Prise Send et Return de la boucle d’effets
Pour accroître davantage la flexibilité de votre ampli 2203

lorsque vous choisissez d’y ajouter des effets externes. La
boucle d’effets vous permet une connexion directe pour tous
types de pédalier ou processeur rack, avec le contrôle (Item 1)
qui permet de régler au parfait niveau.

1. Niveau de la boucle d’effets
Vous sont proposés deux niveaux de boucle d’effets selon le

type d’effets connecté à la boucle d’effets en série. Le plus haut
niveau (+4dB V) est prévu pour les processeurs rack et le plus
bas niveau (-10dB V) est prévu pour les pédalier. 

2. Interrupteur Bypass
Cet interrupteur permet de couper entièrement le circuit de la

boucle d’effets pour vous assurer l’intégrité absolue de votre
son.

3. Prise Jack du retour de la boucle d’effets
Connecter ici la sortie (mono) d’un processeur d’effets

externe.

4. Prise Jack de départ de la boucle d’effets
Connecter l’entrée (mono) d’un processeur d’effets externe.

NOTE: Dans la règle, les effets basés sur le temps comme le
chorus, le Delay et la Reverb sont mieux rendus par l’utilisation
d’une boucle d’effets. Les effets développant de la distorsion ou
Wah-Wah ne sont généralement pas branché dans la boucle
d’effets parce qu ‘il sonnent mieux quand ils sont placés avant
l’ampli (c’est à dire entre la guitare et l’entrée de l’ampli). Cela
dit, quand ça sonne…il n’y a pas de règle.

5/6. Sortie H.P.
Utilisez-le pour connecter votre (ou vos) H.P. externe (s).

(Voir item 7). Veuillez consulter les instructions des sécurité en
page 20.

7. Sélecteur de sortie
Règle la sortie d’impédance de l’amplificateur.

Avec les amplis « tout lampe », il est impératif que l’ampli soit
connecté a une enceinte et que l’impédance sélectionnée sur

l’ampli soit égale a l’impédance des enceintes utilisées. Par
exemple, si l’ampli fonctionne sur un baffle 16 Ohms, l’ampli
doit être régler sur 16 ohms. Si par contre, l’ampli fonctionne
sur deux enceintes de 16 Ohms, l’ampli doit être réglé en 8
ohms. Si l’ampli fonctionne sur deux enceintes de 8 ohms, alors
il doit être réglé en 4 ohms. Ne pas appliquer ces règles peut
entraîner des dommages sur l’ampli.

Votre ampli doit être éteint avant de régler l’impédance.

8. Sélecteur de puissance électrique
Permet de régler la puissance du transformateur de l’ampli

selon le voltage entrant. Assurez vous que le sélecteur de
puissance rotatif est régler à la puissance correcte du pays ou
vous l’utilisez. Si vous ne connaissez pas le voltage d’entrée,
contactez votre revendeur Marshall.

Votre ampli doit être éteint avant tout réglage de ce sélecteur.
Passer de 230/220 Volts à 110 Volts, ou vice versa, vous
obligera à changer la valeur correspondante des fusibles
comme détaillée sur le panneau arrière.

9. Entrée d’alimentation électrique
Votre ampli vous est livré avec un câble électrique détachable

qui vient se brancher ici.

Sur le panneau arrière de votre ampli vous trouverez la valeur
électrique pour laquelle a il a été fabriqué.

Avant de connecter pour la première fois votre ampli, assurez
vous que l’ampli soit compatible avec votre réseau électrique. Si
vous avez un doute, veuillez consulter un personnel qualifié dans
ce domaine ou un revendeur Marshall.

10. Fusibles électriques
La valeur correcte des fusibles est spécifiée sur le panneau

arrière de l’ampli. Veuillez consulter les instructions de sécurité
en page 20.

11.Fusible Haute Tension
La valeur correcte des fusibles Haute tension est spécifiée sur

le panneau arrière de l’ampli. Veuillez consulter les instructions
de sécurité en page 20.

Panneau avant

Panneau arrière
1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2 3 4 5 6 7 8 10

9

Equipment du panneau avant Equipement du panneau arrière
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